
ЗЕЛїЗНИЦї І ШАПМЕНИ Р03- ТУРЕЦЬКІ ВІЙСЬКА ПРОГНАЛИ з РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ ВІСТИ З ПОНЕВОЛЕНОЇ СХІД- ЩО ДЇЕТЬ СЯ ПІД ШЛЯХО- З КОНГРЕСУ РОСІЙСЬКОЇ ко- 
ПІЧНУТЬ ПЕРЕГОВОРИ. ГРЕКІВ З МАЛОЇ АЗІЇ. І НОЇ ГАЛИЧИНИ. « ЦЬКОЮ ПОЛЬЩЕЮ. МУНЇСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

Страчено засуджених за контр- 1
Обі сторони годять сД перего- Місточ Смирна заняте турець-1 революцію петлюрівців, 

коротати в справі платні. jkhmh націоналістами.

Після двотижневої кампанії 
У відповідь на домагаиє міні-. армія турецьких націоналістів 
стра праці, шрби зелїзничі цілковито прогнала Греків з 
компанії розпочали перегово- Малої Азії і заняла 9. вересня 
ри з ціановими робітниками і ; місто Смирну, де захопила'*о-
уникиули загрожуючого страй ' станки грецьких військ, шо о- - . v . тів в тюрмі. Тернопіль заки- бітники поставилиі орг ов&льні нзрзди в чаркові. •ку. кзнздіиська зелізнича асо- : хоронювали дику утечу грець- І иив того дня віл всякого поза прілині яомягяня
ціяція вислала нині рано міні- кої армії.
строви відповідь, в якій заяв- В Смирні находить ся тепер 
ляє, що вона негайно обгово- 150.000 грецьких збігцїв. 
рить з пітересованими зелїзни- В Греції сформовано новин 
цими справі переговорів з кабінет на .чолї з Тріянтафіля- 
шапмейами і повідомить про косом. який "обняв уряд міні

стра війни і маринарки.
Грецька преса отверто об

говорює справу уступленя ко- - ,Донецький басейн.Юній зелізничих шалових рол я Константина і поворот 
робітників .вислала 9. вересня до влади бувшого преміера Донецький басейн 
до всіх своїх льокалів- від Га- Венїзельоса. словий центр Радянської У-
.іїфаксу до Нелкуверу л'ояідо- Також оставші з розбитої країни, знищений війною, ло
млене, шоби шалові робітники грецької' армії жовніри взно- малу зачійіає відживати,
були готові до страйку в як- сйть публично обидливі для Радянські газети подають,
найкоротшім часі. короля оклики і домагають ся шо радянська влада назначила

Вона повідомила також ли- повороту Венїзельоса. Сиросколотова Головним
стовно міністра праці Мордо- -—j——— мравляючим Донецького басей
ка, шо інструкції на викликане ,,, , т . , ну. Сиросколотов, "се старийЩо здобули Турки від і реків.странку будуть видані всім зе- комуніст, по званні рудокоп, і
лізничнм шаповим робітникам Депеша з Ангори, столиці був в останних часах товари- 
fl Канаді в протягу' кількох елі- турецьких націоналістів, доно-, шем комісара праці.
дуючих днів. _ сить,- іцо до 4. вересня Турки І -------- ---

------------ здобули від Греків 910 армат '
: 1.200 авт.омобіЛевих т років,
200 автомобілів, 5.000 мати- . Подільський Музей засну- 
нових карабінів, 400 вагонів вав ся у Винниці з того часу.

ГОМПЕРС ЙДЕ ПРОТИ ДОМА
ГАНЬ РОБІТНИЦТВА.

Масові арештованя студентів Розстрілюють страйкерів в По-' Конгрес "вдобрив становище
Сові тів в Генуї І Гадзї.

Робітники за генеральним 
страйком, а лідери проти.

АТЛЕНТ1К СИТІ, Н. Дж:. 10. 
• вересня Урядники, Амери- 

Kajiswioi Федерації Праці за- 
являють, шо від часу як гене
ральний прокуратор Дотерти 
добив ся “інджоикшену” про
ти страйкуючих зелізничих 
шапових робітників, віл всіх 
організацій Американської Фе- 

- дерації Праці сиплять ся дома- 
ганя, шоби викликати гене
ральний страйк.

Проте Самуїл Гомперс і ин- 
ші члени екзекутивної ради фе 
дерації, які мають розбирати 
сю справу на -завтрішній сесії 
ради, кождий з поодинока за
являють ся сильно проти гене
рального страйку.

Се наглядно показує, як 
консервативні лідери «Амери
канської Федерації ПраїїІ 
йдуть проти волі зорганізова
ного в федерації робітництва, 
та як вони служать не робітни
кам. але катталіетам.

в Тернопільщині. знаншині і, на Поморю.МОСКВА, 8. вересня. -48 ле-
Дня 4. серпня с. р. почав ся 

конгрес Російської Комуніс-
МОНТРЕАЛ, 11. вересня. тлюрівцїв, засуджених недав

но в Київі за участь в повста 
ню проти українського ирави ця цілий ряд переслідувань, 
тельства. зістали страчені.»

В царстві пана Ольпіньского 
-1 заініціовано з днем ЗО. лип- 20. серпня повідомляє :

Львівська "Земля і Воля" з
І

Віл кількох днів треває її ні- тнчної Партії.
,шо увінчали ся замкненєм кіль лій. Познаншинї і на Поморю] Предсїдником конгресу ви- 
! канайцяти українських ст\ден- страйк рільннх робітників. Ро- брано Каменева, який отвира- #

свої спра- ■ ючи конгрес . заявив, шо всі- 
І шів того дня від всякого рода ведливі домаганя до дідичів в сплетцї про стан здоровля Ле

ніна, поширені в європейській 
пресі неправдиві і що Ленін

Першою жертвокі ареште- рільннх робітників на Гіознан- в найбдизших днях вертає до
своєї давної праці. *

По сій заяві виголосив Со- 
ко.^ьжков довший реферат на 

а пере- тему' Ґенуйської і Гагської 
не довели, конференції, в якому зазначив, 

шо обі ті конференції треба 
вважати першим кроком у 
справі признаки радянських 
републик європейськими' дер
жавами. ,

Конгрес но вислуханні рефі - 
рату Сокольнїкова одобрив 
становище радянських пред
ставників на обох конференці
ях і прмняв в сій справі таку 
резолюцію: "Конгрес одобряе 
лінію, яку веде Ц.К. в области 
напрямку заграничної політики 
і висловлює своє вдоволене з 
позиції делегації радянських 
републйк в Генуї і Гадзї. Кон
грес у звязку 'з вислідами Ґе
нуйської і Гагської конферен- , 
ції звертає увагу всім членам 
партії на неминучу конечність 
скупчена всіх сил і всеї енер
гії на справах закріплена на
родного господарства, . забез
печена працюючих мас взагалі, 
а зокрема забезпечена робіт
ничої класи і піддержана на 
належній і потрібній, висоті 
боездатности і оборони р%_. 
дянських репубдик”.

Справу економічної відбудо
ви радянських републйк рефе
рував Радек — він у свойому 
рефераті" дійшов до таких ви
сновків: до відбудови треба в 
першу чергу побільшити за

дня 20. вересня в Харкові платних і добровільних Прово- справі підвижки платень, та 
вїдбудеть ся нарада комісарів каторів. ' дїдучі відкинули їх. Плата
в справі закордонної торговії.

Здовж Збруча установлено вань впав студ. В. ІІичка. Роз: іііиіії і» Поморю дуже нужден- 
пять торговельних центрів: в відчики арештували його на на, -о половину менша як в 
Гусятині, Волочиськах, Сата- зелїзничому двірци, забираю- Конгресівцї. Робітники прІГ- 
нові. -Тарнорудї і Умові. чи гроші, легітимації і корсс- ступили до страйку à пері-

понденцію і не подаючи ніякої говори до нічого 
_ причини арештованя. Зараз в Дідичі взяли верх і стирають 

ночі ЗО: липня переведено в ся тепер при помочи поль- 
проми- нього ревізію в хаті і на стри- ського військ? спинити страйк, 

ху. але не найдено нічого. А- В кількох фільварках ирий- 
рештовано одночасно на тер- імло ,до стріляними, від яйої 
Ігопільському лв’фіпг ученії ка і зг и н у л 0 кілька робітників; ІІе- 
VH1. кл. гімн. Гошовського. реводить ся масові ареііітова- 
підозрілого в большевнзмі. В ня. Секретаря Професійної 
дальших днях арештовано Спілки рільник робітників Цї- 
сту.д. П. Вацика, Т. Демчука, така арештовано-і посаджс- 
Е. Симбірського, Т» Кучеріш- но в тюрму. Дїдичі-обшарники 
ку, Е. Грицину, Б. Заплїтного і в своїй запеклости і ненависти 
М. _Кірила. Всіх 8 крім Готов до робітників' воліють занаїіа- 
ського дня 4. серпня відставле- стити і знищити “свої" лани, 
но з полщійних арештів до4чим заспокоїти справедливі 
слідчої тюрми в Тернойолі пй домаганя страйкуючий робіт - 
замітом органїзованя і нале- ників. , s
женя; до там них, законом не- На сї розстріли робітників 
дозволених організацій. На. звертаємо увагу тій частині 

ЛОНДОН, 11. вересня. - - : амуніції і 40.000 карабінів. _ як наступила радянська вла- протест українських адвокатів іншого робітництва, яке не 
Загрожуючий , страйк ірлянд-1 В: додатку до сего Турки ! да. Тепер музей має такі від- радна судова палата рішила у- маючи пролетарського осві-

дїли: історично-археольбгіч- хилити слідчий арешт.що до домленя, нераз говорить: "Хай
здійснив ся вчера вечером. Ви І ------------ ний. етноґрафічєий, відділи всіх арештованих, але в маслі- прийде навіть буржуазна вла
дана лондонським почтовим РОЗПОЧАТО НАНОВО КОН- мистеіітва' кераміки (гончар- док спротиву прокуратора ці- да. кобн тільки своя”. Поль- 
урядом заява каже, що" від б ФЕРЕНЦІЮ МІЖ СОВІТА- ських та шк.Тяних виробів) лу справу відіслано до апеля ські робітники, ярі до недавна 
години' вчера вечером не було , ЯПОНІЄЮ . ! » нумізматики (старинних мо- цінного суду у Львові, а арені були тої самої гадки, тепер не-4
телеграфічної комунікації з _ "• нет). В останні часи присту- хованих задержано в тюрмі. реконалн ся, що буржуазна
ніяким почтовим урядом або ТОКІО, 11. вересня. Тут і ділено до утвореия., відділу ,3 uuo| Тернопільщини на- влада, хоч і своя рідна, завеїг- 
газетою в Ірландській 'Вільній] отримано відомість, що в; природознавства. співають вістки, що язва про- ди буде проти робітників і-се-

Чангогунг розлучала ся вчера Відділ мистецтва є найкра- вокат.орегва прибирає Там чим ■1Я”. коли ті тільки не дадуть 
— наново російсько-японська кон сшйм. Окрема кімната загіов- раз то ШИрші форми. Особли- себе визискувати.

11 ієн а картинами з так званого Bv увагу звертає своєю нове- До зломаня страйку ужито
ГЗ сеї новинки виходить, щоj "Відродженя” (Ренесанс), тоб- дїнкою одна 50-лїтна зубата иншим інтернованих в

Вільній Державі зістали зам- ! згадаііа конференція була з я- то відносить ся до 16-го столі- жінка 1И0 намагала ся сирово- Шипюрнї петлюрівців, 
кнені вчера о 6 годині вече-]кихось причин перервана.) тя. Є шість картин знамени- жувати адвоката Івана Калина
ром. Бритдйські військові вла- ------------ того художника Рубенса, з я- своїми ентішольськими балач- кож частина польської акаде-
сти удержують комунікацію з 1 ких найбільш цікава картина ками щ завдячує своє ареш- мічної молоді.
Олстсром і АИГЛЇЄЮ при ПОМО- НадІКІТЬ СЯ приверненя торго- ГіИТВИ запорожських козаків 3 тоняиє гняптрніні Г Knnn-nu ч, безмитного телеграфу. вельннх зносин між Д-С.Р. поляками. к“вищ як^ГоГаджено б^о в

Урядники почтової ЮНЇЇ в І Злученими Державами. З доби 18 19 століть є кар- чортківській тюрмі. Хч прово- 
Дубліні заявили,вчера, шо по- МОСКВА, -7. вересня. В тини Дими, портрети Фелїкса каторка "стоїть у тісному звяз-
міімо забощяГи гіравителбства. міру тоги, як японські вігі- 11 Софії- Потоцькнх, картини Kv 3 донисчиком Леваидов-
ВОН11 будуть пикетувати поч- Ськ?і евакують міста схід- Бркіло.ва, Рощена, Верміні, ським з Кхтковець. Коли адво- ПР° «'** крівавий страйк
тові (Клинки; іної Сибірі!,, війська Далеко- Лембаха, Клодіона та йнш. кат Калин доніс/ Тернопіль- подає ще такі подробиці:

Східікц .Репубдики пефЬбира- 3 художників сучасних ре- ськііі поліції про роботі сеї
СОЦІАЛІСТИ -8 НІМЕЧЧИНІ ють ,х п'л свою контролю. В презентовані Слибодянюк-І Іч- провокаторки, поціція не є п і -

ПЛАНУЮТЬ ЗЛУКУ і останних днях обсадили вони ДОЛЯ11 (його картини: Оксана, шила си її арештувати. Явила Істия, силою примушували ро- 
чісто Цанчунг, 100 ми ділена п9РТРет композитора, Дави- ся „а його зазив кілька годин бітників до праці. Один вяа-

Ьулн би найсильнійшокі гру- північ від Владивостока. Після донського та йнш.), Рєпін. Ma- пізіїшше, коли'за провокатор- сник забив трох робітників, ,і
військових--|гевнч’ Мартов.

:се Міністра: -

Юнїя готова до страйку.

У-

Контракт між майнерами і вла
сниками копалень підписаний.

СКРЕНТОН, Па., 11. вересня.
Контракт, на підставі якого 

165.000 майиерів вернуло на
зад до роботи за стару плат
ню після більше як иятимісяч- 
ного страйку, зістав нині фор
мально підписаний представ
никами майиерів і власників 
копалень.

Подільський Народний Музей.
СТРАЙК почтових робіт

ників В ІРЛАНДІЇ.

робітників полонили 20.000 Греківських пОчтових

Майнерська юній на поміч 
арештованим.

11ЕОРІЯ, Ил„ 9. вересни. 
Маннері стейту Илинойс, на 
заеїданю своєї екзекутиви в 
сім місті, зобовязалй ся відда-

Державі. 
БЕЛФЕСТ,, 11. вересня.

Всі почтові, телеграфічні і те- j ференція. 
лєфонїчні офіси в Ірляндськійти один процент свого загаль

ного заробітку 
місячно

або $250.000 
на оборону тих чле 

иів “Юнайтед Майн Воркерс", 
котрі зістали би арештовані в 
звязку і масакрою страйколо- 
мій в Геррин, Ил'.

Ломити страйк поматаліґ та-
еївну плоццг, зорганізувати за- 
граничну торговлю і приступи
ти негайно, до стабілізації ра
дянської валютЯ.
» 3 рефератами виступили ще: 
Троцький, Зіновєв, Бухарін, 

ЛьВТЬський "Dziennik Eude- Шляннїков, представники ко
муністичної молоді і богато 
инших членів иартїТЗк також 
члени 111. Інтернаціоналу і чле
ни инших комуністичних пар- 

'тіїі Європи. ' ,
Конгрес закінчено відчита

не м відповіли Леніна на ири-
• поранив дванайцятьох. Полі- віт, який післав йому конгрес" 
ція на се не зареагувала, бо партії. З joro листа видно, 
сама не краще поступає в ин- що Ленін дійсно здОров і вер- 

Журнал “Голос. Прані"’ забо- Ш11Х місцевостях. гає до прані.
ронений в Галичині. «

Страйк рільннх робітників , 
зліквідовано.*■

Перше арештоване в звязку з 
подіями в Геррин, 11л.

« і
МЕ1ЧОН. Ил . 5. вересня. 

Лава присяжних судіїв. . як,, 
веде другий тиждень слідство, 
в справі масакрн страйколомів 
і депютів в- Геррин.'Ил., пере
слухала вже поверх 190 свід
ків. На підставі їх дізнань аре
штовано доси тідькн одного 
майнера Отіса Кларка, якого 
обжадовуєть ся о участь в ма- 
сакрі. Судові власті! відказали 
ся випустити його за "бей- 
лом" з вязницї аж до часу, до
ки слідство, не буде скінчене.

Обіпарники, заохочені по
мічні ї-опікою державних вла-

парляментї.пою в лляну ЯПОНСЬКИХ 
пласти її, місто Ново-Никола- • Відділ етнографічний ■ пал

кою вже слід загинув.
БЕРЛІН, 7. вересня. — Веди- .......

ке. заінтересоване в політик- евск- над рікою Амуром. буД’е. звичайно богатии украшськи- 
виктиката заяві свакховане 22. вересня. Він- мн килимами та вишивками.

і ська’ з Хабаровска готують ся Луже гарні килими з ІІолтав-
іцини та з повітів нашого І Іо

ни х кругах
обох соціалістичних партій —
партії .соціяаїстїв більшості і л" обсаджена Ново-Николаєв- ... ...

. Т. ск з скопо ті зики ЯпоніГі о п V- Діля: Ольгопільського, Гацсин- партп независимих соціяліс- tha' скоР° тільки японці опу
стять місто. », ського, Літннського, Ново-» -.

шицького.
Килими вишито з великим 

гіочут.єм художмої міри, чудо
вим підбором фарб, з бога- 
тмм рисунком і орнаментом. 
Нігде не видно шабльону, 
трафарету, скрізь, в кождііі 
роботі своєрідна 
творчісті.

В керманичному відділі звер
тають на себе, увагу тарілки з

тами, за' якими голосувала ребравши контролю над схід- хкраі.кьким орнамсіАом, гар-
більшість соціалістичних по- но-снбірською територією, ста Hul çTapniiHoi pu юти, потім і-

талшська мозаїка, тарілки з . в , . '
між часів Фриниусьюи і революції

Совітською Росією , 3.іучениЖ|ве-'икої1>'дожноі ^6оти 

На случай обєднаня обох ми Державами. Много амери- ^ІЧИИ -ст°ричних варто 
соціалістичних партій буде у-іканських фірм заявило гот.о- 1Іалати с" 0НЄВО1 кости.
творений в німецькім пар.тя- вість набути козщесії в маїзнах: ІОТИ ” ека Ристш- 
#іентї соціялїстичний бльок, я- вугля, зелїза і инших мінера- 
кий буде числити 181 послів, лів, v вирубі лісів, хлібороб- Російські полонені вертають з

Чехослоазччинн.

Вислане комуністів гийа гра- Маніфестація в Москві з при- 
ницї Польщі.

Віденський “Укр. Прапор" з 
56. серпня доносить, що до 
Польщі заборонено ввозити 
наш журнал “Голос Праці”.

Також инші' канадійські і а- 1Ц0 лия (• серпня с. р. відстав- манїфестаційне віче при уча- " 
мериканські українські газети лено ло радянського кордону • сти великого числа робітників 
не доходять до Галичини.. 11 комуністів, яких арештовані червоноармійців в цілії за-

но свого часу в Люблині. А-' 
рештовані приняли радянське 
горожанство на основі Риж- 
ського договору і тому їх 
звільнено і тюрми та відісла-

*

воду засуду Домбаля.
тів в. справі обєднаня в од
ну СОЦІАЛІСТИЧНУ партію.

Обєднанє має наступити на днвостоцї панує ne 
спільній конференції представ- Вони удержували ся доси при 
ників обох партій, ' яка відбу^ владі тільки при помочі Ягго- 
деть ся дня 24. вересня в Но- : нїї. Втративши поміч з боку 
'рнмбергії. Передтим кожда з Японії, вони не можуть навіть 
партій відбуде окремх конфе- мріяти про якусь оборону мі- 
ренцію в Авгсбургу і Гера. ста і роблять приготованя до 

Родим в соціялістичній пар- утечі, 
тії наступив в 1915 р. після го-.’. Є загальне переконане, що 
лосованя над воєинимзі "кредй- Далеко-Східна Република, пе-

Польські часописи подають.% В Москві відбуло ся великеСеред білогвардійців Вла-
perfO.lQX.Робітники в Монтреалї пома

гають страйкерам.

Зелїзничі шалові робітники 
в Монтреалї рішили віддати о- 
дин день нрацї на поміч своїм 
страйкуючим 
Злучених Державах. Роблять 
ся заходи, шоби на клонити і 
инших зорганізованих робіт- 

• ників ДО подібного Кроку.

протестованя проти засуду ко
муністичного посла Домбаля. 
Віче отворив Феяїкс Кон, який 
представив діяльність Домба
ля. По ііім говорив голова у- 
україїіського радянського уря
ду Раковський і секретар Ш. 
Інтернаціоналу Елєрляйїі, ’як 
також відомий француський 
комуніст К. Рапаїїорт; всі вони

РАДЯНСЬКІ РЕПУБДИКИ 
І НІМЕЧЧИНА.селянськатоваришам в

Польські часописи доносять,
що 12. серпня CJ р. відбула ся 110 до радянських републйк. 
польсько-німецька конферен
ція в справі німецького тран
зиту до радянських републйк
через^Польщу. Транзит німець- БЕРЛІН, 3. серпня, 
ких товарів має відбувати ся Чічерін, .російський мінїстер 
згідно з 22 точкою Рижськото заграничних справ, конферу- 
договору на всі товари крім вав тут вчера з американським 
військових предметів.

1-і
КОНФЕРЕНЦІЯ З ЧІЧЕРІНОМ.

Юрійслів під проводом Ф. Шайде- не небавом посередником 
мана, а проти—ліве крило під І торговельних 
проводом Карла Лїбкнехта.

^Арештовано окружного орга
нізатора Р.П.А.

НЮ ПОРК, 7. вересня — 
Вчера вечером віддії феде
ральних детективів зробив на
йд на головну кватіїрх 2. дн- 
стрікту Робітничої Партії і уг 
рештував окружного орга)

' тора партії Едварда Лінди 
Арештоване відбуло сяуПа до- 
магаиє властий стей

які підозріваїйть, шо 
Ліндгрен брав участі/в конвен
ції комуністів в Бріджмен. 
Міш., де арештовано 14 уча
сників сеї конвенції.

виступали проти варшавсько
го суду. ВічЄ ухвалило надзви
чайно остру резолюцію, про
тестуючу проти-засуду Домба
ля і взиваючу до спроваджена 
Домбаля до радянських репу- 
блик. По вічу відбула ся де-

зносинах

амбасадором Алацсоном Б. Го- 
тоном над пропозицією дотич
но висланя до Росії американ
ської технічної комісії. Чічерін

шо він не може дати ! монстрація.

)

Лихі жнива у Франції. \

ПАРИЖ, 7. вересня. — Міні- заявив, 
стер хліборобства видав пере- рішаючої відповіли в сій спра- j 
сторогу перед надмірним зу- ві, <Го не має ще інструкцій від 
жнванєм пшениці, предстааля- свого правительства. 
ючи лихий вислїд сьогорічних Леонід Красїн, совітський 
жнив. В урядовім звіті сказа- : мінїстер заграничної торговлї, 
но, що сьогорічний збір збіжа і прибув вчера до Берліна і об- 
виносить заледви дві треті ча- говорював з Чічеріном амери- 
сти збору з мінившого року, камську пропозицію.

СЄ* буде иайсильнінша партія в стві і инших галузях індустрії 
німецькім парляментї, хиба шо в східній Сибіри. Надїють ся, 
прийшлі) би також до обєдна- що з перебранем контролі над 
'ня між иншими партіями.

Соціалісти надїють ся, 
через обєднанє вони зможуть" 
здобути контролю в парла
менті.

ні. Радянський Комісаріят за
кордонних справ видав остан- 
ний речинець повороту поло1 
нених з Чехословаччини до 
радянських републйк. Дня 15. 

"жовтня виїде з Праги остан- 
ний транспорт російських по
лонених.

Видобуване торфу в Петербур- 
ській губернії.

В Петербурськ’ій губернії ви 
добуто сего року 12.000 пудів 
торфу, то е 25% більше, ніж 
в попередному році. • -

Міші- Владивостоком прийде до ско 
що рото приверненя торговельних 

зносин
Републикою а Злученими Дер
жавами.

ген.
між Далеко-Східною
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kL* ських генералом Ворскнм вів переговори в оправі підготовлю-! . 
ваня в Румунії повстаня «а Україні. В результаті, в Кишинові лем і Дарданелями» які тепер е фактично в руках Англії? Пару гору
зіста* зорганізований повстанський штаб, роботою котрого тижнів, тому назад Греки готували ся занити Константинополь, хочуть тбпер /врятувати свою
надзвичайно інтересувалось француське правнтельство. : ся грецька акція голова була викликати новий світовий по- позицію' шляхом порозуміня з-

^4 q(j • 3 зізнань Гуляй-Гуленка виявилось тЬкож. шо міік Петлю- жар. Се було так очевидним, шо навіть покровителька Гре- Фрщщіеии. 4цо відбудеть ся
рою, Вранглем і Савінковим істнуе тісна увозь. ків Англія цофнула ся, бодай для виду, взад і під натиском знова на кошт пролєтаріяту.

Єше в минувшім році, в період організованя гіоугтанчих. Фракції і Італії відтягнула своє поперте "грецького-пляну”. Сам Вірт в сій важній хвилі,
штабів, під натиском французького правительства прийшле Протягом двох тижнів ситуація основно змінила ся. Єслй де марка втратила ціту вар- 

“УКРАІНСЬКІ РрБІТНИЧІ ВІСТИ" в Варшаві ЗО політичної угоди з Савінковим в справі коорди- два тижні тому назад Англія хотіла багнетами Греків витисну - тість, де ціни підскочили о
чесонись для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 'уваня повстанських сил. ІЬдіб«* угода була заключена, тф остаточно з Константинополя Францію і Італію і таким ро- 260% не*може нічого розум- 

В СЕРЕДУ І СУБОТІ'. * з представником Донського і Кубанського козацтва полкОвни- бом взяти під свою цілковиту контролю Дарданельський і Бос- нійшого сказати, як: “завдане
Вмдде Стоеармшеме “Українських Робітничих Вістий". к м Гнидорибовим. Тютюнник посилав також свого представ- форськнй П рол нам, ти нині насуваєп. ся для Дніли небезпека найблизиіфі політик*.WMÇ44K-

Перед плата на рік .......... .............................................. $4.00 пика в Болгарію в штаб Кутепова. • наступу на Константинополь військ Кемаля Паші, і перед нею нн. се забезпечене- державного
Цілий ряд фактів свідчить, шо думка про повалене радян-'сТаібть питаня: лід чиїм протекторатом опинить ся Константи- голоду”. Один з німецьких

jjCbKoi влади на Україні ще не залишена і що готуєть ся нова иополь в разі занядя його турецькими військами і чи внету- промисловців 6’нсловлюеть ,сн
спроба інтервенції. Польське правительства дальше бачить в пить Франція і Італія оружно разом з військами (Англії для обо- тіїк про вагу німецько,францу-

Winnipeg, Man, Canada т. зв. “У.HP." головне бруде боротьби з-радянською владою рони Константинополя перед кемадістами? X ського порозуміня: "Коли до-
Петлюра находить ся в дуже приятельських відносинах з'під. • На заеїданю “Ліги Націй" виступив з острою критикою'анг пустимо Францію до участи в

Непошшмпія е ілм-и р)к--::н . * я* ікргжиь es. хіба шо л'.лтумгель вк- судским Румунія радо піддержує всякі авантурм *1 інтриги, тантської політики в Малій Ази представникЦодуднсвоі Афри- німецькій промисловості!, то
рами таппк шчбаж» «он- -у сии рухати* на сліп* П не помішена проти радянської влади. Антанта, головні) Франція, відносить ки,;а в дїйсности англійський дипльомат, Роберт Сесії, .який ді вона мати ме інтерес пере-

га їжапоть ноноау марку на П перескік) до петлібрівщини дуже прихидьіїо. Француське правитель- домагав ся вмішаня ся “Ліги Націй” в греко-турецьку- війну, j шкаДжатн всякому обниженю
рство радо піддержує всі спроби петлюрівців, спрямовані проти а його колега представник Англії Ірд Балфур, відповідаючи на вартості! німецької проіінсло-

■ критик*- Сесіта. заявив, що “Ліга Націй” не має ні кораблів, ці вости. Tcxv француська полі- 
! аійеь

і Тепер лишаеть ся питане: що станеть ся з Константинопо- підп іпп.Тн сильно в8 “UEBAIWIAM JL A BOR MEWS '.
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радянської влади:
На сім .кіїічать ся відомости “Пролетарської Правди".
Тепер стає більше як

К боротьбі і радянськими републикзми європейська ре- іиків на Україні за шпігунську діяльність та прогнане з Укра- в Малій Азіі, а морально вона не може вплинути на Турків, бо порядків в Німеччині і на змін 
акція не дає іа програну. її нічого ііе навчило те, що всі про- -ни польського посольства, як також іасудженС петлюрів- Туреччина не е членом “Ліги Націй * пене авторітету німецького у
тирадянські виступи і «овиї і з внутрі зістали зліквідовані, Іцо' -йв на смерть за протидержавний заговір « прямим висдї- Отже положене.антануи в греко-турецькій розвилці є таке, ряду прй гіомцчи своєї влади, 
радянська влади вийшла побідуносно як в боротьбі з Кодча- сім арештованндіетлюрівського полковника Гуляй-Гуленка.та шо держави антантн одна другій не вірить, одна другої боіть так щоб він бужв силі забезпе-
ком,-Ленікіном, Юденічом, Б.іла<овичі-м, Вранглем і Петлю- доданих ним відбмостий. Страчених 48 петлюрівців перелапа- єн і одна другій не хоче уступити. Антанта насилу недавно читн видатніс*\пмеці.коі прч-

проковтнула кістку німецьких репарацій, а тепер її поперек мнсдовостн. .Франція тоді бу-
ç„, горла^стбла, друга, ще острійша кістка, а власне нафта-в Ma- ла-б теж заінтересована в го

лій Азії і Дзрданелі,ський та Босфорський приливи. .Сю кістку му, щоб не допустити до по-
поставила аитантч поперек гордф ту^Ьиька побіда над Гре- .татковою обтнженн німецької

Чи вдавить ся вона нею. покаже'ііайблизша.будучііість. проМнсловоетм. Участь Фран-
Волинець.

ЗЛОВИЛИ ЗЛОЧИНЦІВ ЗАВЧАСУ. Ка. ні гроиіий, щоби вміщати ся в сю справу, отже е без- тика буде примушена вплива- 
певним, що недавні арештоЬаня - По-1 радна Іцонебудь запобігти авантлрам антантських капіталістів ти на уникане вну грішних без-

...

рою, так ) в боротьбі « внутрішними повстанськими бандами по_ца горячім учинку і вони за се відпокутували.
Вона, ся реакція, а особливо р-е-п y-6-л-и-к-а-н-с.-ь-к а Фран- Стає отже наглядним, що Франція не залишає думки вся
кій, далі снує чорні плини проти радянських републик і перево,- киміі способами стреміти до пиваленя радянської влади і од- 

< лить їх в жите. Іменно Франція, при помояі Польщі і Румунії/ ним із тих способів вона уважає викликуване за гроші повста- 
з через них при помочі Петлюри, стараєть ся викликати нову ня на Україні. Стає наглядним, що Польща і Румунія є Дальше 

"'братовбійчу різню на Україні, стараеть ся привести дам до пов- ; гончими псами Франції у відношеню до радянських републик 
стани проти радянської влади Потверджене сего знаходим,!*,!'Д*%п досказ все готові зробити. Є також очевидним, що між

Польщею а-радянськими реїіубляками нема дійсного мира, я- ^
Недавно подавали ми депешу з Европи, ::vi в-Київі і Хар кий назнерх^тну.вав, і Польща дальше держить у себе Петлю- ПП ППНППНПККІИ КПНФРРРНІІ

кові переведено масові арештованя Поляків. Зараз опісля по- ру і в разі потреби висилає його як свого цуцика на Україну. " • , Ч 1 промисловости та виступати
явила ся вістка, що українське радянське правитедьство про-! Одним словом, чорна зграя, зложена з французької буржуазії, (Кореспонденція до “Укр. Роб. Вісти*' ) проти неї .
гнало з України польське посольство. Причиною прогнаня4м*дьської шляхти, румунських бояр і петлюрівських недобит- ------- :---------  Отже зовсім ясно тут ви
було бикрите шпігунської ді.яльности, якою те посольство за кїв, творить дальше святий союз і готова кождої.хв.илї розпо-і пор(и>міи. розко./аїіькодиіа зеїїзній і статевій словлені шли німецькі і-фран-

_ нимало ся. Кілька днів опііуія наспіла змова вістка, що на У- чати кровогіролите на Україні. ГІуанкаре, Пілсудскі і його па- лише признане неспосібн^иГ промисловости. Мимо збільше цуа,к,.ІГ" _»орозуміня. Еконо- 
країні осуджено на імерн> ла контрреволюиійну діяльність холок Пеїлюра. не дрімають, а підготовляють кроваві а вант у- „ , , М1ЧНИИ німецькр-француський
Ач осіб. В тій новинці було сказано, що український суд в Ки- ри проти селян і робітників України. 1 ТТ‘1К ТУ характеризує па-,, * - • 1 . " бдьок під військовим протек-

3аСуЯИВ На СМЛрТь 4Н ЧЛЄ',ІВ пеТ.ііорівських банд, які разом Тількй що на сей раз їм не пцДастило. Тепер злапано зло- Лондонської^ конфурен- печий нечинна. На; се збільше- ’"p^i'icnït"11" суиер'ечноЬти
" ................ .. ви,'м"'" бандита Тн.гюнника повстали про- ,,и„ця, заки він ще вспів підложитн під хату огонь. І панове Ц1| Такш| то „ кінсць <а'?,^іла не'продукції вплітає Вфжіь--і 1 Францією Він '
,и української радянської влади. (Решта , осіб зі згадаин*-** -.«ноброзичлнві" сусіди Поляки мусіли одні дати Драла з Укра- ІІеред.Гі скликанєм комунїстич- ський -договір, в якому Йїмсі- |k, І',фщ,и з mV„.
були засуджені не на N країні лише на Кримі. але в гелеграмі â друг, бпинили ся в тюрмах-, а свої pu* У-кртт, котрим ,т , са А за се ,са 2і„ і„. чина відступила Франта », ' ' Л„д f)1' J'
« через ошнбку зачислено до 48 засуджених на Україні.) А вжи француське золото і польськоиііляхоцька' нагайка близші, як ■ 1ЯЯ1Ч ,.,.г Трпеп ' свої’ власної > продукції р\ - ' ' 'иий н< і и і й 111 і " тг 'іи'іпм і ч Могкни і чт і > няні Н нелегня плине V j тернацюналу лаяла нас. 1еперлвиі лридукцп у > ПИТЬ ВПЛИВ важкої ІЮОМИСЛО-.щйцов.йіш телеграма і Москви, датована. вересня, ирнис інтереси українського селянина , робітника понесли смерть. знова переконалась,, що Ди. І /руті галу.зи францу- цп., ,.Вп0пейську по-
їла коротеньку вістку, що 48 засуджених в Кніві за повстане _____________ ;________________________» * - u.lVl ^lnutlri lU<w.TU ,ПМ(..ПІ востн на цілу евроікиеьк> по
проти українського радянського правительства зістали „ капіталізм неспосібнии усуну- ^ ■ L''^°іВем Illvl Лїт"к>'. та погіршить і дальше

....... ги. утвореної йим крізи. завдяки новим землям, котрі ; ..обожене гюолетаоіяту

' . . . -. . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . - АНТАНТА ІГРЕКО-ТУРЕЦЬКА ВІЙНА, ЙЛ
дав в очи факт, що арештоване Поляків в Киті., Харкові та маля Паші відібрали від Греків те, що Греки захопили при по- «из=»«ь Німеччини. Обі держи- ма«^ а, мпеченого ринку - лі, „çç,,осібність капіталізму до- 
прогнане польського посольства з України за шпігунську ДЇ- мочі Англії протягом пару,років. Турки розгромили грецьку вн згодились на се, що їх тре- 8 ■ ‘ ' веде, хай про с& говорить аме-
яльність і засуа петлюрівців на смерть за учафь в лромрадян- армій) в буквальнім значіню того слова. Грецька армія, яка пів- ба видусити з німецького то- > d* 1 ah . ^рнкаиський банкир Вандерлш,
ськім затворі та їх страчене відбули ся майже рівночасно.' Р°ку тому назад рвалась до Aitropw, столиці"-турецьких сподарства. . ойд .Іжордж, 1 * 4 !. 1 1?іо в послідних часах
Депеша про арештоване Поляків-мала даТ^.>7. серпня, друга лїстів в Малій Азії, втікала перед військами Кемаля без жадно- вимагає виконаня сих зобові^І-ajXbKy країну. Еарський цу--,бувае %Европі. 
депеша про прогнане польського посольства була датована го опору около 200 миль і навіть море іі не спинило. Турки о- ,амь' 1,0 xo4t І,ПИ 1Х помочи - 1 • * 11 1 U
1. вересня, а депеші про засуд "петлюрівців і їх страчене мали! чистили від грецьких військ всі*Малу Азію і захопили найбіяь- > су ну ти німецького конкурси ' 1 ’ ' *
дати: перша І», вересня а друга 8. вересня. Кождий може до- ший свій порт на анатолїйськім побережу Смирну, чим і закін- та. А розшшліГ tn лише в тих ' ' ■ ' • ‘ •
бачити, що тут є якась схожість, що тут працювала одна рука, "илн свою війну, з Греками. питанях, які являють ся жада- "державних муж,в (Лойд Джор
Не можна, було лише докладно знати. їцо тут властиво мали -Тепер лишаеть ся.отвертим питане, чи Турки, упоєні своєю$ІВШІ Францу и.кого імперія- - - ., ' лжа - і Пуаіікаре) заключнти
спільного арештоване польських горожам на'«Україні і прогни- ! побГд ok) над Грекаїи, підуть на Константинополь, який нахо- *ИЗМ>’ иа ЯКІ ІК„ може. ЗГ()ДИ" В1 онтений то Німеччині. ' практичну угоду, котра відно-

. не звідтам польського посольства та засуд на смерть петлюрів- лить ся в руках англійських, фракійських і італійських військ зніліиськии імпсріялізм. ' , le- ‘ вила-б економічне жйте в Т.н-
. цїв за протирадинський -зговір. , в як,м. для показу, сидйть покірний антант, султан та йогб без- ^Даня Пу-анкаре, в Лондо- ^*за|,ь ропі, мати «>• на мій погляд

Розмязму сего питаня дають нам недавно наспівші раднії- 'словесне правйтельство? Єсли-6 турецькі націоналісти ріши- "-хли І,од,лип на дв| часі“ rtn,ніегртшіі наслідки. Я міі би ю: 
'ські газети. ІмеїАо київська “Пролетарсйця,Правда". з'ІЗ. сер- .їй йт:і на Константинополь, се означало-б вже війну Турків не ІК|’"ИИ виввилас!> 11>1 °.d|„L,! ...,ти р иіі : р В"І'ИТ" про небезпеку, котра
мни доносить, шо одеська державна політична поліція арені- « Греками, а з антантою, або проста з Англією, яка є властиво ‘ P3"011 ВИЛ"-ІУ1И ,в|д ІМіЧ‘ІИ( ;. - т * ; виявляеть ея в італійському
тувала на румунській границі бувшого коменданта петлюрів- господарем Константинополя і Дарданелїв. :.ІИ В,-ДИК1 ■Ропнві суми, котрі 1 ‘ , положеню, про найострійшу
,:,киі війіз к  коніїнк і Гучий-1 \ ііінк-і Апештоваїшй був . оули-б забезпечені. Тому то ; зав >.і uua- іахілії -европеи- Крізу, котра засуджує Австрію«ькнх -військ, полковника і хлни і у.кнка. Арештований оун Колії ми заглянемо в капіталістичну світону/цресу, то по- т і. . жськими сирівцями і могла-б
правою рукою Петлюри, головним організатором всіх бандит- г,ачим0 ш0 навіть сама анпїйська днйльоматін у важає поваж ' ' V * ' " коїітпотюн-іти игопи топ , смсрть' 1 ' ”емин>чниських ВИСТУП'В на \'к, аінї одним , оуковоіитетін воєнних о, , г • г англійська дішльомат.я уважає пораж- т„ецькді валюти, .що знахо- контролювати засоби томлива иплив економічних подій на
ських виступів на . країні, одним « руковадитслів взенних un KV f реків лише-побічною, бо в дшсности поражка Греків є ..... ся ч і копдоном секвес-- німецької. промисловости. В Vl.
“Директорії У.Н.Р " І уляй -1 уленко перейшов lia N кр'аінУ з над- ,,ор .жкою -,Ипніськиї потїтики в Матій Азії Ггіеііія як воєн.................. рД .. ‘ ’ ... , . тій .... ж.,,,,...:., , ,С,"0Н‘ІІ,<: - горіцини, про ііОЛі-
.................. . пои и оп ученим и Иетіюпи Він ппініпн ся 1 англійської поліпіки в лалш АЗИ. 1 реція, як воєн-; трац.м цел .та оргашзащг фшан- тій то шли Ьраншя nepentpaa;TM4HHfl хаое в лОЛьЩі,.цро.ае
звичайно важними припорученями Петлюри, нш признав ся ,,ии чинник, була лише виконавцем волі англійських імперіялі- сово, і госполаоськбї контоотї "риділ Горішного Шлеску зя- „„
В своїй важній міси і зробив сензаційнг відкрити відносно ролі гІіЧиих тянів в Матій Азії буїа дія Ан'пїі тим чим в Fnnnni'i^ Л, , k 1 ' йі. п.„ ; лимш ікономічниЯ
Потни, Румуни , Фоаниї, н стані от тиовзня ,тужних н, - Т , ^лш Ази була для Англії тим чим н Еврот Німеччини. На се згодив висимш від себе Польщі. росії: Кождий з сих чинників
Польщі. Румуни і Франті в справі організованя оружних на т,1я Франції е Польща. Если-б І реція і завоювала Туреччину, то .... : -іой- •іжо„.ж і ппд , Ангиїіс кий к-тіт-п ,е Пп vni„ .я,,,,,,.,',підів на Радянську Україну. Гуляй-Гу.тенко зосібна органїзу-і опист1 11Я „-і ч сего була б'така як дтяПот. ті Ч Гтіітйого І п 1 1 АнгдіИськии капітал знова переконає про крізу європей
цем,жнародну воєнну шпіонажу в радянських ренуб.тиках ДДЯ m^ckv Л '’1d " " Л-1я ПоЛь^ 3 Гор.шного Лжордж не журить ся тим. зовсім не заінтересований в ської ситуації".
інформована Французів, Поляків і Румунів. ' - ф, im,vct к, капітатїстична поеса з явійім задоаотенем Ш° "" НаЖНИХ входових скріпленю французького впли- Представляючи теперішну

Дальше “і Ірол, галька Правда" доносить в форм, Депеш, ", т“ів „"дгпекіми тоді ГанпЖькГго в> в «РЄЯШИ > «.дній Еврот. крізу Німеччини, котра спри-
а . і Харкова під Латок» 11, серпня, ,„а Державна Політична Улра- 10в,ю бувиг, Н0рткт№ом ^са розподіл на^во остпу кпн"' " ^ *раШ‘Ш 1 Л"ГЛІЯ \Xw™ Ф%иш* сиМ~ в|д ""«ила світову крізу, Вандер-

B-, І поліція і опубтікува та в хаоківськнх газетах пн "Укоан , ' Норгкл.фова преса, розпочала наново Остру кри- годять, ся на експльоаташю н,- Англії. Франція все поклику- лї„ пише дальше:
иа (поліція) опуолікувала в харківських ілзстах гі.н. » країна .тику політики . Іиид Джорджа. Навіть вінішіегська "Кге,- х.„т кого гогподапгтн-і тч нч з гі гя н-і гвоє ,.v,и Ній, 
і міжнародна контррозвідка" сеизаційін відкрити про дінль- )>Геч," виступи та з острою критикою анпїйської потїтйки в Ma ‘ д р.. ' чом змине Зараз в Мімі нині безробі-
місті Польщі Румунії і Ф,пішії в і&готивлюв-інкі опужініп, . ' острою к итикою ані ліиської політики в ма усунене, конкуренті. полосне та пасшої все збіль- те-нинае,. як в других краях, а-
ч^лу тд Р^инсшку укпаТнх'^ VtukI Z участь м£юоод f ' ' рОЛу>"ЄТЬ СЯ' Нї В тг,м дуС1' ^)му Англія лод'^зла Англія одна» не могла при- шаючі ся довги. Перед вибу- де на мсА, думку невмолимі
мої кіінтппозвідки „ підриві радянської вт ідй 'з середини ' ' 'ХзЖ‘ ‘ Ч°М>, с"р!*яла BUIH‘ peklB 2 Т>рка“и’ алс 40MV ti0ly HV ііяти тих жадань Пуанкаре, ко- х-ом світової війни довги Фран чинники викличуть скоро ве-

Відкрнти сі б) ти щоб-ІЄН її У ч >1 и І у іенк-ом якого ,-кшто- l'uu достагбчно1 помолі режим. Після -h rev І геня виходить, Tpi ма|оть за ціль остаточне у- ! ції виносили всього 29.8 міді- лнке безробіте. Воно прийде
нами в хюіл,. коли „,Н «ан вже перейти^граннцю України ІУ " ,і: реки. 1",К,Н"‘' "Р°Г №е Турки !,р"'и Грек1.в' L'xiK'!lt' англійського впливу В ярдів франків, ираа вони ви. під ту хвилю, коли ШШ підуть
ляй-Гуленко, буніятїи офіцир царської С.ТУЖГ.Н 1917 р„ брав ■ ' 1“,иоНСЬКіМ ''Таи-мс-.-«кИІГ всЄ7стараеть ся, держати сто- Ьвро.п та забезпечене еконо-1носять 350. мілінцдів. Францу- сильно в гору. Наслідком та- 

8 активну участь в украй,ськім націонал™,,« русі, піддержу -1 рон> *І’ан.и. у всіх антантських справах розпочав, з ігоражкон, мічної та військової гегемон.', ський державний буджет, ко- ко> констеляції будуть на Пев- 
вав Центральну Раду і стан ви того часу правок, рук ,н, Петлю- ' рек,н' "ов> кампанію проти політики Лоид Джорджа. Англ,й> Франт,. трйй перед війною не мав не-, но соціядьні зав'орушеня. Ні-
>11 у всіх' його"протир і іянських цисту них !с.ьки капіталістична феса не скриває більше, шо війна Греків Треба мати на увазі, чиїм добору, зараз виказує недобір меччина янаходну, ся на ііе-
' Визначний організатор повстанського руху Гуіяії-Гутенки!ііррти т>рків 'бУ-Ч фактично-війною англійських -капіталістів речником" є зараз .Пуанкаре, 4 мілїярди франків, головно, ! редодні таких; коли вона не 
Вів.переговори 1-і ігодою “цр-івнтетістій УНР" з румунсько ДД азійську нафту, спрямованою-проти Франції. “Тайме" прига- хто править Францією? Хто завдяки видаткам на-військо, подучить помочі в найблиз- 
н, командою в Букарештї, н’особ,'виконуючого обов'язки а»Глш^ким дшг.іьоматам скандальну історію з антантськи- говорить в її іменк. Пуанкаре, За те теж Лойд'Лжордж дужщших місяцях. Революція лівиці
........... ка румунського генерального штабу, генерала Ворсабго. ^ воєнними складами в Констангинопотн, які англійський Елизей (палата президента ре- осторожний, окупає отвертий іагр.ожуе її".

, . ч представник І арінгтон віддав під француську опіку і які від- публики), діарлямент, сенат, се розкол між Францією і Анґлї- Се-не пише комуніст, ре ііи-
Справа орі анїзованя повстань на . країні в шли піДрим) так СКОр0 опинились в руках турецьких націоналістів. це -самостійні органи францу- ею. бо він знає тетііфіижу силу те тверезий капіталіст. Для

радянської влади була вирішена в Ь>каретті в позитивнім Значить,-союзниці —- Англія і Франція " '■'суперничаючи ської републики, а засоби, in- французької армії.
дмислі. Покликаний Петлюрою до Тарнова. І хляті-І хяенко іа турецьку нафту, воювали між собою руками Греків і Турків, струменти французького імпе- Цілик» французької (Іегіара- абияке умімненє. 
в переїзді був у Варшаві і брав участі, в i|epet торах між при- Бувший американський амбасадор в Константинополі Морі- ріялїзму, якого дійсним речни- цінної політики не є відбудова Які висліди Лондонської 

, внтедьствой НІ Р- і представниками .француської, польської, гентав помістив в лондонськім "Танмсї” статю, в якій каже, що ком являєть ся чорносотенець зруйнованих підчас війни про- конференції? Коротко: світо- 
і румунської контррозвідок, в особах іенерадів Сосновск-ого .урсцька побіда на^ 'Греками серіозно загрожує престіжови Роберт'Піно, який опановує | вищій. Еіііе сотки тисяч фран-. ва Політична рівновага сильно 
і Ніселя. > і бріттійської імперії в Малій Азії, і взиває в імн спасеня христі- всі француські трести і ейнди- ' цуськнх селян і робітників жи- захитана в своїх основах. Все "

На нараді іаклюЧено ,угоду, на підставі*котроі Польща инства (Hv нафти), щоби “Ліга,Націй" вмішалась в греко-ту- кати, котрі сконцентровані в віть в бараках, хотяй каїйта- одно, чи Франція зараз обса- 
Румунїя і Франція юбовязались .истематично доставляти ne- реЦЬку війну. та покарала Турків за їх неслухняність. його руках. Він то при помочи лїстизих іу,аїв получили висо-ддить Рурський край, чи дал'ь-
тлюрівській армії і повстанцям оружє і гроші, в цїлн торіаніт- д0 якого безлади Аіїшло між анТанток* в політиці Малої зависимої від'негоМіреси е-нк-.кі суми за свої шкоди. Метдю ше заляшиА. Німеччину в не- 
ваня повстаня на Україні. Азії найкраще свідчить той факт, що вона просто є безрадна нїшнйм володарем Франції. |француської"репараційної по- певному положеню, Европа

На передодні повстаня польська команда .юоовязалась паІ,рИНЯТИ «кісь рішучі кроки в грСко-турецькім конфлікті. Безперечно вплив важкої лїтики е економічне поневоле- знаходить , ся в періоді
випустити, з таборів всіх інтернованих петлюрівських рфіцирів Англійські, .французькі і італійські воєнні кораблі, які’поспішн- промисловЬстіГ в Франції на не Німеччини, якого домагаеть. .ібідьшаюч4? ся иепевности, 
і жовнірів і доставити їх до границі В.і виплати на органїзо-j 1И до смирни, коли до неї наближались турецькі війська, стоя- публнчне жите більший, як ся Піно. Тому то Пуанкаре* що певно спричинить нові кой 
ване повстаня переходили через начальника 11 відділу подь- ли бездіяльні підчас заниманя Смирни військами турецьких на- Вплив важкої промисловости в твердо обстоює за секвестра- флїкти. 
ської армії полковника генеральіуіго штабу І рановского. ціоналїстів. Німеччині. Піно сиіьнїйший цією лісів і гірничих заведень

Зробивши доклад, Петлюра зістайщазначений командантбм 3 сего видно, як антантські імперіалісти не можуть подіти- як Стіннеє: При помочи преси Рурського краю, за т. зв. "про- ь*р.іїн, а «ріши 1922 р. 
першої групи, а Гудяй-Гуленко вернув до Варшави, де продов- ги ся овочами своєї побіли з минувшої світової віннц. Нинїш- і корупції Піно створив в фран дуктивними 'залогами",
жались переговор*» між Нїседем і Сосновскнм в імени іх на побіда розбитої в світовій війні Туреччини перетворила цуському парлямен^ї націо- Пуанкаре побілив. Німецька
правительсгв, з" одної сторони, а Гуленком, Тютюнником і ин- в звичайний кусник паперу т. зв. Севрський мировий договір, нальний бльок, котрий дуже буржуазія і німецьке ЦунШеви- 
шими представниками Петлюри —з другої. Був закдюйений І сфабрикований антантськими імперіялїстами. Тому, шо сей зручно застуггае інтереси фран ки, що ціту надію привязали
договір, на підставЬкотрого Подяки позв«4ДНДК,.організувати: договір не забезпечував прав француським капіталістам на ту- цуіфкої важкої промислово- до Лойд Джорджа, пізнали си В" Москві має розпочати ся 
повстанські йітабм на території Польщі і зобовязали ся достав- рецьку нафту, він зістав знищений. Єсли Пуанкаре “уступив” сти. лу Пуанкаре. Стіннеє розпочав видаване наукової Газети “Со-
лятм повстанцям все необхідної а також вказувати всеможлрву настойчивости Лойд Джор^ка в справі німецьких репарацій, „ Загальне економічне поло-'з ним переговори. На берлїн- временшія Культура РосіГ’ на

№ поміч в ціди зорганізована протибольшевнцького фронту-, то зате, другою рукою, від вдарив по англійській політиці жене Франції мало потерпіло.ськїй біржі цінні папери захід- чотирох
в Малій Азії через війну. Однак війна за-|но - німецьких

ками.
цу іів. в важкій німецькій‘про
мисловості! дасть і.упору ку, 
що ніяка силі на еві'тї не' змо
же спинити розвій німецькоїVпонизше.
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r

і інмшо-шшоцьи* і мстясько- its? ікнїн яга нову економічну пояішу.
ЦІСАРСЬКІЙ НЕВОЛІ.

ТЕОРІЯ ОДНО, А ЖИТС ДРУГЕ.
(З промок* Леніна на XL Зіздї Р.К.П. 1922 р.)мужиків позискзтн на свою

’ сторону, ТО дурили ЇХ знесе-_;
неп панщини, а навіть для

(Малий фейлетон.) • <.;
< КортеП-ІНЛТНЩИ ю Українських Робітничих Вісти* Y

(З нагоди ISO рііииїй прилучена Галичини до Австрії 1772 р. 
І 20 річивиі великого хліборобського страйку 

в Галичині 1902 року.) >

тих-то “Русинів-мужиків” о- L V 'руйнуючи joro. mo ми хоч зле,
-Русин'', іменем М. По- Цілий -минулий рік пережиЛ™ всетаки зачади ВАЄ °>дуаа- Ко.1* А був. молодим і за- рідною мовою.. Так само ка

пель, написав поему: “Русин ди ми під знаком нової еконо- ™,. 1 . хопдював ся ідеями. нової■ фі- же теорія арт. 8 Верса-тьського
на прачникх'1. В части тої п.,. мінної л ..тики. До нової еко-' г’уДу€“° новии еконо“,’н*я льософіі, W мш покійний ди трактату, арт. X II. Римського

«ієно для них знесене мивші- еми такий попіл посіяний “ЗІ помічно? політики мусити ми м 3 селянством дуже говорив мені: “Знаєш, дити-; - договору, які підписані “шля-
ни і розданя ім даром вс>і зе- давніх давен жне Русин в не- приступити, бо грозила нам Ч4СТ0 мусимо ВССТН псРе0Удо' но, теорія одне, практика-жн- хецькою. . демократичною 
млі. В цілій Галичині основу- ДОлі і нещастю; з давен давна фінансова крйа і ниші- подів- в> того* щ0 ®*e -ул° зро6ле” те друге”. І в1 Доказ своєї Польщею, а жите польська
вано "демократичні” товари- r*e шию перед панами, котрі1 ні події, які тільки-в маломл попередною працеІ°' теорії наводив мені - богато влада, жандармерія, замика
єте». які голосили .Селянам но- його в пута вбивають і в ярмо степені були залйкиі від на- ; "0ВИННІ посту пати так, шобц прикладів з жнтя. ють українські інстутнції. -за
ві “демократичні' кличі. Вже запрягають". А ще дальше в шої волі. селянські маси одчнли ясно, Але-ж тоді я не міг добре бороняють відкривати прн,-
• .№38. р. основано польське'Тім попиті блищить ся: “Від- ’■ До всіх наших мірковань!:цо істнуе тРи8кий звязок зрозуміти діда.^Можливо, що ватіу українські школи (їй
Демократичне Товариство (о- Мі-ж панок має мати тото'ЬиІ»: про иов\ економічне полити- Iй*’ 1110 *" р<’ - 0 в ,мн май" сі прилади були мало яскраві, всю Холмщину немає ні одної,
сковане польськими емігран- во, щоби нас ні панщину ви- ку. для зібрана досвідів мину ,,>тни* сошялістичних ідеалів. занадто сїрі. навіть приватної початкової у-
тами), яке того-ж року, 31. ганяти, нашу кров пити, нами лото року. длХ нисновани 1 ,х т&пеР,шним ж,тм' неч>" Пролетів десяток літ. Часи краінської школи), замикають
марта В своїм маніфесті голо- „к волами свої ниви орати, а практичних наук на будучий|Ван" тяжк"4- нужденним : перемінили ся. Будучи за ме- церкви, пересвячують в «осте
омо: "Без рівности нема сво-'навіть продати нас, як схоче - рік, уважаю дчіке важним, взя І,1’вним муки' ' UcHTb ,VTil жами території Польщі, я по- ли! бють українське населене,
боли, бо де одним не вільно Чиж віннасеЯ світ не пряжо- • ™ "ід увагу отеї основні знакоми в ся з-польськон, кон- що "осміляеть ся працювати в
робити того, «ЩО Вільно дру- зитьтакий слабий і смертель-1 По перше нова економічна "JV ‘ nnoM„cw ; в ЄтитуЧ,€к‘ “Щаслива деРжава- католицькі Свята, саджають .за
гнм. Там мусить бути з одного ний чИ.ж не род,,^ ся такиіі. політика (Н.Е.П:) є для нас ^" „„гвї а тою позцек, яку шл'мв ТаКу ШНр0Ку' демокра‘ ,ее дп “пакГ. польонілують > .
боку неволя а з другого боку ,,<л„и як , Кі)ЖДИИ 3 нас- \ важна як пробний камінь то- кождий ^1ЯНВН І тичну конституцію . думав я. критських Дітей, .нігде не
деспотизм". Бог дав землю тимчасом він нами робить, го-|го, що зачинає витворювати ФільосохЬуючн бога “ ' * °,ЛНа\ мила ХоЛМ" І,риймають у кра.нц.в на сЛХЖ-
ДЛЯ всіх людні). мужикам на- , ... flt.nL. . -_е ..... звязки між нашою і селян- "7 1 4 ■ , . шина віддихне, візьметь ся за бу. звільняють > кра.іннів. які«»» ,.«*»***.. « S . . . . . . . . . . . «І., земля, котру вони vip.iB.iH- бідні „ біді х ба-ж він не рецНй добі революції, коли J ‘ ' ; • ' * «» “• я “Р1ЯВ • “ кр"|! *» 4 ьр'ШКІ’К1'

" Инпжй-же маніфест то- MJt гак як хлопи ніг ; рХк. що. ціла наша увага і всі наші си-11Тпебаінобикождий зви- 11ри,Хав Уа свою Г>атьк,вши' .с«- переслідують
]т> би ппаиюйатн снопи жати ні ли були звернені та майже діл ' V ' ' ну, приглянув ся до жнтя у- ся. Забороняється навіть cm- з .

хліб заробляти Хкили не'го-іковито зафяжені для потреб.”^ ""озумТ що'в йот краї“ь^го*населеня на Холм- вати українські пісні, 
об/г рТИЙ з усіх прав, придав- де„ бити. т„ „Лай як жеб-|боротьби з іаЩникоМ" немо- " ^ - ' З шин:. Приглянув ея , надав. Теорія арт. ‘V ее, же слав- ‘
лений темнотою, нуждою Lue- на кулях прийде до хлопів ЖЛИВО було займати ся' тими * ш0 ПОК,',нии д,д говорив ноі конституції дає свободу
волею, управляє дотепер в V , торбамн, а хло„ ЙОму дасть справами, як вони сего вима- К-ра™0Г°* »равд>' -Ьисно теорія одне, а особи, арт. 100 - недоторка-
вав.м поті на чужу користь *- ^ х1іГі-! Ал., наЙ ,ли. і .ли. Чи могли ми думати то- „ ' поваленого шу коли AHTt др>|0' Лара* °'|,,у' шо ність иомешкани, арт. 106 —
млк,.-к.,трх йому перед віками ^ бо j на „его-прнйдіг час. ЯІ про них? Можна була і тре- ' ' 'А'; кпаше обійма- Гв1рЖ Д!Да йксюма свободу друку, арт. 100
видерли, а в провінціях, котрі загладу отже панам' А з ба було не зважати на них то-' . • _ Ось наведу лиш пару при- тайну кореспонденції, арт. 108
Москва ще давнїйше загорну- Jpyroro боку німецькі .уряд-. Д*. коли перед., нами стояли '’‘^на^Т'ветикимі'і КЛаДІВ 1 побачите, щй мій по.' право скликати зібраня, за
ла, іде невіддільний, яко вдає- 11ИКИ накладанні на хлопів по- >'аглі, , негайні, безпосередні - ’ ,Нуш шями , насип,- К"!"И” Ли гов0рив ,,равлу: сновуватм товариства, а житє
ність землі, враз із нею на про- ... -дв : зди. завданя боротьбі) з (Гедикан- " ' , '■ Теорія польська коіі- польська брудна, жандарме-
даж. Страдаюча і у покорена ть' хлопів ще гірше «irnià- Ськими силами світового імпе- р^ ’̂не забув і°черег десятки ст,,туиІЯ (не 3 мая' а, сама но" Р*« вождни день арештовує, бє 
в ній людскість домагаєть ся ‘ йай-же прпвадуть і Кім- ріял'їзму. який грозив нам за-- 1 , \ 4 весенька; з голочки 17. марта українське населене на Холм-

„,і" д ше- іа1ІШе и тім попе її гладою. Л1Г ,ІС 33 >уЛЄ' 4 11 М'СИМ° Л° ВІКУ- Бельведсрська на "де- шині, - грубо в кожду годину,ці. а ще дальше в тім попелі казати селянинови, що зачи- иі,ітаті,и™ ' ,ік«иіїі
зачинає палати таку любов: Але та однозпдність думки, ні т го шо Л1Я ,ІЬОГО мократичніи підкладці) каже дня і Мочи вриваєть ся до по-

з якою РКП на‘попередно- ' (арт. 108), що громадяни ма- мешканя, робить труси. Про
МУ зіздї рішила Піти на шлях rTVp„M пгіи його нужлї . .... к,ть пРаво вступати н коаліції, свободу друку не смій н дума- -
нової економічної політики є • 1 ужді. d це скликати з,брана, засновувати ти. Кождий лист ' розірваний,нової економічної п J.IIIIIKH. t в цОГОСЬ ,цо- з його ТОЧКИ -пвяпнгтьп mln™ , . 1|г,. ,, , 1 Г.

, доказом того, що справа вже ппг„а-і-„ . и..ЙГ...т,,„ товариства, союзи, а житє — Про зібране не може бути н
нам треба знати, цїлком дозріла 10 НоВНХ під- ж Д>’ ' м ’ маиб>тие,’ повітові сатрапи старости на- мови. Всіх Українців мазива- 

кратичпої” тюрми,. а автори шо Поляки і Русини жили все , j(j в еправі проблемів соці-і Фантастинне- Ми м>симо И0‘ віть не дають дозволу Холм- ц>ть большевиками, бачать в
такого маніфесту повисли би як Два брати, все рівні Роз> ' j ялїстичної господарки. Люди1 М> доказати’ 1110 потрафимо ща|(ам для зібраня для обго- них своїх ворогів. Бють, па
на польській "демократичній" міеть ся, що тут не іде мова ріжних поглядів які ріж- Н0М>. ДОПО“ОГТИ’ ШО В твж?!й ворюваия справ відносно за- силують, оббирають, знуща-

. 1 ... .'. но отінювали положене, прий- ... _ .Л..ТП.. • йпг„ гі. : сиовавд. приватних шкіл, ко-іють ся. над. укращськйи насе-
Проти пол. Демокр. Товари- роба' а брата дідича . мата- дуже-скоро, <Їез 'Ly"3e голої 'комуністи да операТФ- читалень, драматич- денеи і дивують ся, .що воно

ства, як опозиція, виступила та' <Пісдя сеі 3а'!0В,ДИ. 1К'Т' ніяких вагань,'до однозгідних вГйГму н'равніВУ поміч ™Х Г^КІВ'1
польська еміграційна шляхта, лвіра чвертував Фк ВС1Х- тихі заключень. шо треба сотвори- ' Р П°Х Вщ 2) ТеорІ2

.... Українців, шо хотіли розлучи-, 1 . докажемо йому се, або вінзгуртомиа в товариств, Зєд; » я ПСК).бХ«н Поляка- ти иову “у , лля С0ЦІЯЛІС’ нас пішле до всіх чортів. То є 
„оченє^.і виставила свою де- ич;ш Г хотш| „ ітичного будівництва . шо не- певне , тут е зміст НЕП-у, о-
мократичну програму, яка іучит;| Схід|,у Гііличину до минучщ є до того нова еконо- снова цїлоі нашої нової еко-
рішила ія програмі і.м ikju радя>1СЬК01- україни. Після сеї м141,11 ш,літнка- ' * номішюї ліштшш. J. іут. ніш.-. чаюь рівне право з останними

ся була виставлена так посту шевиц . вс5 украінські, f0„4i витворили повоєнні політичні „а майбутний рік. • націоналішости Мають право
повою тому , щоби перші п о пси ) нарешті з того попілу ни- і *гіїтарні події, так само в Селянин не відказує нам засніІВуНати иа свій рахунок 
конати Дем. Тов„ а опісля аж бухшб!Така буря: «Повстаньмо краях культурного Заходу, як свойого кредиту,- «Селянин у глаппінні релігійні і громад- 
Зєдиоченє мало, виставити, Кн. також у крльоніях, ми .перил^воїй масі дає "нам свою згоду: ські І11СТИ’ piï шко1и ШК(ПИ

свою нову шляхоцьку програ-: ^ ги - тпеплиню бупжу- інституції, школи, школи«V Але .меті Лем Т.т висгу- тнім .Німців наїздників, а *а- вдерли ся в твердиню, оуржу і так, коли не вмієте, пожде- ВІІХОванЯі мають право надзо- 
' , сливих діждем віків, бо то азного світа. Се зробили ми в мо ще, може навчите- ся , мір- д цими нйми заві iyb іти

опонші'і іТіціли"*'міжГ'‘м\Вжи- И 11,111 1 «ар лали панам пра-1 країні, коли не найбільше нід- : куе він. Але той кредит не мо- евв6ІДІІ0 користуватисі
во паніДини над нами”. За- •’ сталій, то в кождому разі в же бути невичерпаним. Про се 

К1В 1 1 д сили її є і щ ість народовн скйзати гір il H-1 країн 1 найбільше відсталій під -рсба памятати і, корнета юч и
ду про польських панів гноби- j економічним оглядом. Вели-j якраз ^ нього, тре'ба спішити ^ 
тслів, . то “Попіл" завзіїває чезна більшість наших селян, і ся, не забувати про се, що- 
“мужиків, щоби витяли Пім- т0 дрібні власники,- що ведуть ; зближаєть ся моменс, коли, 
ці в і аж *о після діждуть ся nui--індивідуальну господарку. І ш_| хлопський край зажадає спла-
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Реформи і “патенти" цісаря 

РІоснфа II.
Австрійсько-цісарське прави 

тельство, бачучи, що старі по
рядки ніяк довше не можуть 
істнувати і в державі пахне 
пролнвом кцови. рішило рату- 
вати ся перед загибслю В ро
ках 1781, 1786, 1787 і 1789 ш,- 
сар Посиф И, проголошує для 
народа реформи і “патенти", 
після котрих ВІДДІЛЮЄТЬ СЯ ру- 
стикальні (селянські) землі від 
домініяльних (панських)

Переведене поділу землі на 
рустикальннй і домінїяльний, а 
то, шо всі ' ті грунта, котрі в 
1786 р. були “мужицькими", 
на разі ті їіосифоеі “патенти" 
помогли остільки кдіпакам. 
шо і умираючому “патентова
ні" медицини д:р. Горбатого.

Зараз-же по смерти РІосифа 
галицька шляхта взяла ся ні
вечити реформи і “патентіт" 
небішика; Для нільської шлях 
ти в державі не було ані вла- 
сти, ані коїгтролї. За, часів Ле- 
оП-і.іида і в перших роках 
Франца І. шляхта загорнула 
селянські грунта силою і до
пускала ся над селянами всіля
ких' безправстн. Державний у- 
ряд був тоді “занятий” війно- 
ю з Францією і дідичі не боя- 
ли" ся його- паперових наказів 
і “погроз”. Придворні декрета 
і '•тгригадуваня" -з років 1798, 
1804, 1811 і І827, що дідичі не 
сміють забирати рустикальних 

. земель і прилучувати їх до 
своїх, були бе.звартіснї. Шлях 
та була завше противна уря
довим постановам; вона пере
ймеш ала, реакційний цісар
ський, двір. Всі ті реформи для 
шляхти були нічим ИШ1ГНМ,-ли
ше гвалтом і вона дальше три
мала всі землі в своїх руках і 
після “права" карала селян 
грішми і клала на його споту 
до “десять” буків без попе- 
редного дозволу старости.

В 1817 р. цісар Франц І. відві 
дав Галичину і забрав з собо- 
ю оплакані жалі і скарги, бід
них селян; зібравши всі ті жалі 
і скарги; цісар- постдвив їх 
до своєї найяснїйшої кишені і 
здох пес і сеАяни не бачили ні
коли цісарської ласки,^ Для 
своїх-же підданих на конгресі 
в Люблинї цісар лишив та Ai 
памятні "ласкаві1' слова, коли

.

лежить ся правом власності!

ють...
то товариства з р^ку 
голосив: “Народ польський

справеддивости. На голос сей 
глухі його угнїтатслГ’. Наведе
ним словам не бракує нічого, ! 
але як би такі кличі - проголо- 0-1 як наш ір‘ІТ' 
сили нині укр. селяни в Схід
ній Галичині, то певно, що всі 
би пішли до польської “демо- Отже всім

з ним нам 
жити, -а хто би нас хотів роз
лучити, того “чвер’туй і січи"....

\

шибениці.

відносить ся до них непри- 
- Радять виїхати доарт. 110 поль

ської конституції каже, що 
польські .громадяни, які нале
жать, до меншостям, по їх -на

хильно, 
“своєї” Росії.

.
Так робись ся у рас на обез- » 

доленій, веїми забутій Холм- 
шині.

Чи сі приклади показали то- “Д 
бі,милий читачу, ріжницю між 
теорією а житем? Як сих при
кладів мало, раджу заглянуьи 
па Холмщину, там їх побачиш 
богато більше, як зірок на небі.

Дмитро Конч.іьчук.
Хв.іміцин.і, 2. Vill. 1922 р. _

і ціональности, релігії. і мові.

в них

ни, але се знесене паншини 
голосили члени Дем. То в. — ГРОМАДСЬКА ГОСПОДАРКА” В СУДОВІЙ ВИШНІ.може наступити аж тодї, коли 
вони зроблять повстане і -від

творив до професррін. не 5УлуК)ТЬ самостійну Польщу, 
потребую вчених алеч вірних 
підданих". Такі сДрва-цїсара 
не то шо для професорів, але 
і для "мудрої” шляхти були не 
смачні. Сї слова цісаря, се сві
доцтво. як він дбав про тодіш- 
не шкільництво і виховане йо-

( Кореспонденція з Галичини "до. "Укр. Роб НістиЙ ' )

сливих віків ". (Такі.самі кличі ла ти будова, яку ми на по- ти готівкою, скаже нам : “О ce j
такі ти були польські -де-.' п,ло<нв і го.1осит|, Петлюрі, чатку змогли поставити, вво- вже стільки місяців і стільки Обертаючись по всім усю- ми' поля та смінв ся -в кулак зі 

моАрати”. Перше тц “мужику” Петртшевйч'і веї капцмйстяч-’ фя«Ги бодай по части в житє л:,т . відсували м'и речинець .-Оя та оглядаючи геперішис всякого, хто, за-вдіїки- відданні 
пролий крав за самостійну ш иаймнтн товоритьЧи- иа„шу програму комуністичної сплати, а ви,Шановні володарі, ж"т« Галичини, заобсервував себе до диспозиції істнуючого - 
Польщу, а опісля, знов пани ти|м ; ВИС1’,ПЧ ГюльшевикГв а ! сггідьно<ти, ціла та будова чи знайшли в*е правдивий і я цікаві річи в декого з нашої тоді укр. визвольного Напрям- . . Я 
будуть бити буками в твою,опісля ,.ми„ дамо вам ..„ільну« і стояла наче на (ушї, поза ра- рішучий спосіб допомоги нам, галицько-української інтелїген ку, стратив .всякі можливосте -J 
спину і скажуть дальнє кига- украіну , Та „ давнині «му. мами того всього, що діяло ся чи маете спосіб витягнути нас;«''• Вона, говорячи загально, людського істнованя. 
ти панщизняне ярйО. жики" не-зовсім розуміли ся на « найширших масах селянства. 3 біди, нужди, голоду і зви- претендує на ведене переду у І тіціогО чоловіка випхано |
- Гіо йевдалій “демократич- фарбованих лисах, то нині до- Ми накладали'на селян вели- щеня? Чи можете і вмієте се т- 3- національно-визвольній і навіть в час революційного
ній" експедиції Залївського І і бре розуміють, що між паном КІ ‘тягарі, оправдуючи Ях по- нам Доказати? От який іспит боротьбі. Склад її загально руху 1918 р. на повітового ко-
Ко. з кількома відділами з Га- , чорноробом нема братерства, требами війни. Та ми робили рішить про все остаточно; і звісний - піп, народний учи-, місара, чоловіка, який кілька
личини до Носії в 1833 р., ав-іале що між ними істяує клясо- похибки, яких не можна було про долю НЕП-у і про долю тсль- зелїзпий практик, сту місяців МТиігГіше Гв маю 1919
срійський уряд почав польо- на боротьба, що “мужик” і оминути. Селяни, коли їх взя- комуністичної цлади. дент .та леякии громадянин.. року ), підчас української вла- ІЗ
иаиЄ на польських ‘’демократ пан се вогонь і вода. ти як цілість, всетаки зрозумі- Нас обходять перадовеїм С)тсе 1 е типи, яких всюди у Іди,
тів" по цілій Галичині. Таке - і ди ту тверду конечність, зро- найблизші справи. Чи зуміємо мас мають за інтелігентів, хоч

зумілії, що fi великі тягарі, я- допровадити їх. до'.кінця? Ko- » ДЇйснбстн під «о рубрику На сім становищу він По- 
кі на них наложено, були kq- ли пані відворот буй правиль- всїх.їх не М'іжна втягнути. трафив викинути гаку штучку 
нечні для оборони робітничо- ний, то треба'наші ряди скрЙ^Та я хочу тут сказати дещо своїм громадянам: забравши 
селянської влади, перед ново- пити, зібрати раЗом і йти впе- про інтелігенцію Судової Виш- касу Народного Дому з собо- 
ротом дідичів, перед побідок) ред. Відворот робили ми ра- "ї, містично .5—6 тисяч населе- ю тоді, як польська окулацій- 
капітаяїзму, який грозив знї- зом з селянськими масами і «я, мостиского повна. ' Се мі- на мала забрала' місто; Вернув 
веченєм всіх здобутків рево- тр^ба тепер разом з ними, сто сточко являлось колись цей- відтак назад громадянам гро- 
люції Але не було" звязи між разів поволїйше, але рішучо і трЬм дооколичного україн-'ші в українських гривнах, які 
новою господаркою, яку ми твердо йти вперед так, щоби сько-громадянського руху. Не- по розгромі галицької армії 
хотіли сотворити у суспільне- Ціла та маса бачила, що все P*-* вела інтелігенція, склад я- купувались за безцїн —- на. 
иєм фабрик, копалень через таки не робимо вже відворо- кої такйй, як і всюди, а часа- фунти. Із забраних ’ грсіший

ми допускала до себе і якого- Народного Дому сей панок
відтягнув-’ собі таку суму, яку 
потребував на прожите в 
чужім місті, тоді, як наші 
громадяни гинули від куль на 
фронтах, пухнули з голоду, і 
холоду, або навіть сидйи 
українсйГбю решіткою за* “ра- 
бунок" майна польського діГ 
дича (гакцх случаїв було мно- 
го). В дійсности єсли хто і 
взяв дещо, то тільки тому, що 
не мав що їсти.

От

то “підданих".
В 1823 р. цісар знов переїз

див Галичину. але не тому, 
щоби побачити селянські сині 
“спини" від папських буків, а- 
ле тому, щоби в Чернівцях по
бачити цісаря Александра. І 
сим разом знов, селяни зноси
ли до цісаря свої жалі і скар- польованє відбувало ся через 

• ги про їх кривди і тілесні ка- кілька літ. Роблено нічні реві-
ри і цісар зиов забирав ті жа-‘ зіі по дворах і хатах і пійма-
лі і скарги і складав їх до сво- -«их емігрантів ' висилано . за ^
еі найяснїйшої кишені та обі- границю. До Східної Галичії- • БЕРЛІН: 7. вересня. Ієн.
цював селянам свою цїсарськ-v «и, до Чортківшини, держав- Людендорф перестерігає Фран 
ласку Вкінци Селяни діждали ,шй уряд прислав Франца цію, щоби не зменшувала сво- 
ся того, шо по'60 роках цісар- Краттсра з Черновець з цілою є і армії з ,огляду на небезпеку, 
ськнх "патентів" і “ласк" вер- шліонською машиною ' і вій- яка грозить з боку большеви; 
нуін ся Т| eaMj порядки, В Я- ГЬКОЙ. ПІСЛЯ деяких оповідань кін-.- В розмові з кореспонден
тах народ жив ще перед пер- то в всім іюЯьЬвзню брали у- таміҐЛюдендорф заявив, 
шим поділом Польщі. часть і “мужики”. Вони вишу він волить паковане Франції

жували “демократів” і доноси- чим большевиків. Людендорф 
лн їіа них до найблизійих у- перестерігає перед цілковитим

! рядів. А щоби •••мужиків" ше р зоруженєм Німеччини, бо стемою а се.іяцським госпо-Іжуть її. Нова економічна полї- 
польської більше заохотити до, сего по- се доведе до. вибуху завору- дарством. тика дозволяє нам з цілою я- ни доброди"" Судової Вишні

держави Поляки з часта пори- льованн- Краттер виплачував шень. з чого .ск'Цристає Троць- чд чиє вона: в сій хвилині?; сністю і рішучістю зробити типу Струсєвича, Тритяка й 
вали ся до відбудованя "воль- 1М "нагороду" по 10 зл. р. за кий, який тільки чекає на хви- ні. ке.М.а її ще. Йдемо до того. ! власне такий висновок. ЛЗ<0,іи|Х-ка “безецувала” всі укра- 
ноГ польської держави: '«Ц кождога пійманого "демокра- лю, коли німецькі комуністи j| ц;ле значіне НЕП-у, якогс^иа-1 зрозуміємо. великансЬку небез-^їябькі громадські інституції 
пнігта do mores”. Але всякі їх І та". Після сих нагород “м\жи- покличуть на поміч большеви ша пресщ дошукуєт ь ся всюди, І пеку,- яку криє в собі НЕП, і своїми урядовцями (ясне з со- 
порнвн. навіть з оружєм в ру.!кн"'НЄ тільки шо нападали на ків . тільки не там, де його шука- всі сили наші звернемо на сла-'бою на чолі) та виробляла і

кінчили ся невдачею. На- -ЛВ0Р2<> але і на подорожник по ~ 4-------— ти, лежить в тому і тільки в бі точки, тоді сповнимо наше виробляє, шо сама хоче Кер-
j гостинцях і. незнайомих і до-1 тому, щоби знайти ту hhtkV, завдане. мували ті панки, а головно

Краттевори. ' Їакі;-1екРет в справі не комуніст ич- яка f„, полічила НЕП з селян- Злічити ся ' з селянством, з перший з них українськими
нодпреси. ською^господаркою. яка керує масами працюючих і посувати громадськими , інституціями

житем міліонів, злучила з тим ся равом з ними вперед, без так, шо вони ще за небіжки
порітаня вільнїйше, як ми Австрії були майже збанкр.о-
про се мріяли, але так, щоби товані. Пан директор зїїняв ще
дійсно ціла маса йшла з нами 1915 року веї помешканя На-'інищить; своєю злодійською

А тодї І родного Дому для своїх осо- сподаркою громадські інсти- 
приспішенє того руху насту- бистих ужитків (в самій салі тупії, а що нййгірше, обмов-
пить в певному моменті так" зробив собі шпіхлїр для зсип- ляе чесних, потеррівших під- 
велике, про яке ми тепер на- ки збіжа), тягнув великі ко-
віть мріяти не можемо. Отеє,, ристи, а при кінцї не дав і са
ма мою думку, перша; найваж- мому товариству нї галера по-
нїйша основна політична, нау- латку. Через такі гешефте
ка нової економічної політики. ! збив грубі тирячі, купив на-

------------- віть фільварок з 18-ма морґа-
- 4 . -

л

потрафив .заявити “їїгоп 
Мо/.г аЬу Oalieyi- ilzielié ' ’ !

(Дч.іьше 'Cycle.)

Людендорф а большевики.

що
закладане радянських г'оспо- ту, а навпаки йдемо вперед, а 
дарств. не було згідности між | тодї наша справа не пропаща; бУдь хама а”° ,Л0-1ІЯ Р°"
тою новою господарською си- ; ніякі сили в світі не перемо- бітника.

1 так та інтелігенція ‘ "иа-
“Демократичні" голоси за зне- 

сенєм п&нщини.. «т
*По скас юаню

ках,
віть велцке їх повстане в 
1830-31 рр., при симпатії За- ставляли їх 
хідної Европк і при йевтраль-j початки були 
ностн Прусії і Австрії — ПО чортківшини Але опісля гро- 
кілька місячній боротьбі пов- шева "нагорода була скоро 
станча 70.060 армія випустила, перемінена VIV

*- оркжє з рук і піддала ся царе* і "иужики виконували вже не журнали. Тепер, коли нсЦезпе-
1 з “qxoth" за десятку, а з бо- м 

По невдалім повстаню 1830-;язни- шоби і їх не арештовано вийшов
і не посаджено до “Іванової 
хати" в Чорткові.

І сей огидний тип директо
ра, при піддержці таких самих 
як і сам одиниць, сидить спо
кійно і тепер у місті на посаді,

почали ся в
В розгарі революції радян- 

влада закрила була всі 
виїмку некомунїстичні

новим устроєм, який ми поча
ли будувати з найбільшими 
зусилями, — але і без знаня, 
але всетаки ми його почади 
творити 
прінціпах, на нових засадах 
продукції і поділу сеї продук-

ська
в розказ. який без

го.
ви Миколі. контрреволюції минула, 

декрет, підписаний 
видним комуністом-журналіс
том А. І. Риковим, на основі я-

отсе наш шлях.І‘і
соціялїстичнихна

ЗГ рр. Галичину заняла поль
ська еміграція, яка да.тьше 
збирала сили до відбудованя В дальших роках повстають кого можна старати ся о доз- ції.
“вольної” Польщі. Але робити по галицьких містах тайні віл на некомунїстичні органи Мусимо засувати собі, що 
революцію без селянської по- польські товариства, в яких,з тим, що вони підпадають ми зробили в сьому напрямі, 
мочі було не можливим, а що- гуртовано також молодіж ви- цензурі. - Чи зуміли ми бодай по ча-
би позмекатм “мужиків", голо- сших шкіл. Цітию сих тайнихі ■ ■ -■ ■ )-стй сотворити ту нитку — не

час революційного pÿxy лю
дий.

k

Того пана директора окру- 
жають люди, які “відважно 
воюють за свободу" (найбіль-

(Докінчене на 4-ій стороні.)
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НАДІСЛАНЕМар ті а» осмбодмн, але •ого вугля) прибере справа? cepéos- ствГ і про вві в Монтреал ї і воробаї,
Робгтиккк we уважа

ло- ють се м чесний- спосіб боротьби зі 
оротккимком. їх се робтать 

своїй бжзиесои, зорганізують нам ріжні дописувачі чориосотеАіиі га-
т^, п__ ще і_ овію. І чи е де в світі щаслн- зет, коди вони пишуть про робітни-

. **"' еібша оволиив понад наш Беверде*? вів Робить вона се тону, ао ужра-
На тборад жіночого відділу С. ! Сумніваюсь. За то по других око- інське населене Moнтреалу не хоче

Ж--Р при С товаришем*, УРЛ. в Ті- лни»х робітнмхв борвть са niai pox*. з нннн числити са і се ід ірнтуе. Хо-
читапо лист від О-ЖЗІК з Він- Л то * «Р«в проливають, те вам мов' рують офщнрн. двчкн і доктори на 

иівегт над вван но прочнтанвг ви- 1 рукава енплеть св і то без нашого провідників Уроду, а коли отлвнуть

З МІЖНАРОДНОГО 10- 
МУНТСТИЧН0Г0 РУХУ!

характер (а се більше, ах цвірінькаютьтамьихаи в кариер.
певне І, тоді без су 

ЖЕМЩИНИ СПІШАТЬ НА ПОТІМ бродіі. щоб не полетіти з димом зі своїм 
СВОЇЙ ПРЕСІ

В
Замість освободженя зам

кненого по тім самім ділі чор- 
ВІЛОЗВА НІМЕЦЬКИХ І ФРАН номориїв комуніста Марті, о-

свободженя якого домагаеть 
ся від французького прави- 
телбетва вся робітнича Фран- 

м уніс пічні Партії Німеччини і шя сед визначний революцій 
Фрамціі видали спільну про- не тиьки яс освободжений 
клямвиію. в якій взивають

ЦУСЬКИХ КОМУНІСТІВ.

Ко-ЬЕРЛІН, 29 серпня

мчить дискусії. Після дискусії і

г^г: і,«оГ,в; “її: мТтТ Еїг'мгЕгнг:^: ЕгітГНВ.'НН
вдасть у свої Р>ки. Ломимо за сдужила, ЯК кажуть наринські ікЛЛиу С Ж.-Р при Сто*. У РЛ Лосить наруги та. прмзир- ніс посіяти незгод> між робіт ниші-
борони ВЛаСТИЙ орган Німець- 5уржудзні Газети/ ЙОГО “зххва-j шювнї згідні а,.ВрОЄЮМ|6М» О Ж 11 vThl1' * яким ниносиїь ся нас ми Ви товариші і 
ми* комуністів "Роте Фане” і,а ВІДПОВ1ль- тюремному над- к • ВШШегу» і признаєм. своїм* к,>АЛНЙ- хи‘ 1ише зна# де®° № ні се зроз\мігм і m 
ІЗОМІСТИи проКаїямаиію обох * ИПЯТ,1ЛНМ h органами “Ужр Роб Вісти" і “Голос **ш ‘орган Оашйний хист" Час нам кам пдний і солідарний ооір. Для
комуністичних п іГіТїй рате.тевг. | Праві" ' А ша тепїй наша преса € * то ВАС «айвисший. шоби не пани, сего ви повинні злучитись* спільно

- . ' Орган комуністичної парти ! е ІЯАКІМ фІН иші роботодавці, орпМіуїШ ,ия .плати, не звергаючи > наїм на лем-
Н проклямаци зьг: ■ "Іманіте” вказує. ЩО завдяки,ш своїх вборах цівш устроїт* H-:t и,н""- ро&итм і на сім'длГ себе ких дезертирі* Наша боротьба ;яж-

увагу на небезпеку нової ВІЙ- нитревалости, З ЯКОЮ Марті товариську забаву в користь "Укр ,нтсРес- та ше Двелике 'гуманітар- ка. але вона всюда тяжка для робіт- 
НИ. В НІЙ БИДВИГае/fb СЯ К.тич: переносить тюремний режім І Роб. Вістий" І ми віримо, шо леї мо-1 нс -ЯЇЛО' яким/отелі будуть нас га- ників. Однак ми не повинні поклала- 
“Радше революція, чим нова ,;НОВ| переслїдувантГг/Він дійсно лолі «і»0** вишли Семиії Женшин- 1 ити по нашИ* 
війна". В проклямаші гово
рить ся дальше, шо платня ні
мецького робітника виносить

ся, то того народу за ними нема 
А ви товариші і товаришки самі

в який спосіб сі панки ве-

іюваришкм повин- 
станити сим пзн-

іжних лобах. По- тн^. рук і знеохочуватись 
каЖім. шо вже сим разом ми їх ви- найкритичнїйшу 
ручимо в їх “добродїйности 

Товариші робітники! Коли на днях та!

навіть' в 
хвилю. Нехай жнеРобітник в иниіих міиевостях підуть 

нашими слідами і поспішать з помічюстає легендарним героєм солідарність працюючих цілого сві-
своїм оргайам. Ми згідні з ухвалою 
О Ж.Ц.К.. шо всі справозданя жіно. 1м«ос«Пь -до нас організатор від 
чих відділів, та'-веї їх ухвали і ріше- і • ^ ^ °f А.. поступіть як лю

ди, не пробу (Не (як доси) викручу
ватися» “еїном”, шо мовляв 
піталїстична юнїя та шо вона для

МонтреальськиЙ робітник. ^
Перегляд справи німецького 

комуніста Макса Гельца.
під теперішну пору заледвн 
одну четвертину передвоєнної
платні, що недуга чахотки за- Г1іс.ія донеаеня німецько1. “ших органах.

j—,їґ;—^„.Ть « - -.-«.о « .«,

k 1 1 Гельца, обжаЛОВаїЮГО О СПІВ- роблять патріоти, нам треба щирої НІИ> ВСІ як один ' старайіесь. шоб передплати на "Укр. Роб. Вісти"; а
відповідальними Німецька ^УР' уцаСТЬ В У бій СТВІ дідича Гесса праці для добра організації Той 801,3 6>ла такою, якій вам потрібно $2.50 на “Голоі* ПрацГ. 
жуазія і правительство разом. „ідЧае мартових заворушень в і trap, який ми Взяли на себе в сира- ,lr 1,™VCT,Ib 1(1 І,>го 1111,6 ваші» су- .Товарний робітники! Відновляйте
З француськими імперія.1 іста- Himpuu lut і «UT-mu ТІ Ги лр прпе. ві зорганїзованя жешин-робітннць "”и,и вде 1 йа С|я р,’6ил|1 інтерес^ передплату на “Укр. Роб. Вісти'' і
ми і капіталістами ' . Та повеленя між ними просвітноі яі- 1>6с 1 внни як бачите, так складають спиш тік своїй часописі на поміч, боНімеччина-ГЛЯНСНа^аК - 0<*0P°H* ”*ра- ялтДтосли. ми мусимо виконати як «. *»» -HJ, у-нас мусить бути, од: 1ич СД„« ми піддержуємо своє

остеріганим, ЩО гимсччцна ла новин матеріял. „айщир.йше Ми повинні підпомог- «"= «<•'" " нам *» наші - боси на- „айсндьнїйше opt ж, в боротьбі з
Є економічно знищена та ЦЦ> Міська рада В Гердї (Вестфа- СВОГО борця "Укр Роб. Вісти' і кин-"6' '<’ Ч« сподіймось від неї капіталом. Старайте ся приєднувати
небавом і француський проле- ,,н І назвала одну з вулиць мі- тим самим не допустити, щоби чорна благотатий ' і, своїй часописі якнайбільше перед-
таріят опинить ся в такім са- ста Макса Ге її па сотня скалила зуби ^з радосіи, цш.„ *‘°винні се зрозуміти і 11 котрі так платників, передавайте її з руку до
МІМ положенні, що' Й німець- _______ наш оборонець підупадає. Наша часті 6оІ?,и галасують про єдність та. ор- рук Так само ширіть свій журнал

се меч, котрим ми оборона- 1ЛНІзаиікі робітництва, а три часом [‘ОЛ(К Праці". Нехай в хаті кождо-
ємось від всякої чорносотенної кле- -при #СЯК1Й на| 0Д1 відзначають ся г0’ робітника буде журнал 'Jo.toc 
«en. Ч сей наш меч має бми-енль- найбруднійшнми вчинками, як-денун- ГІрацГ. 
ним, він Має рубати зрілого розма- шяшя- страйколомство., лнзунстао і 
хт всяких напасників на робітний- пр Не карайтесь сє все закрити 
тво. він повинен мстити за нашу 
крйвду. Тож поміч “Укр. Роб. Віс
тям повинна не за переставати. Кож- 
да членкиня жіночої організації по
винна поставити собі за завдане по
поїти .своїй часописі, 
відділи повинні устроїти якесь під- 
npncMtTBo - і дати з него чистий до
хід своїй часописі.

Нехай жиють “VjKp. Роб. Вісти"!
3â жін. «ійділ в Тімінс, •

К. Василючка.

ня мають міститись лише у висше Мус Джо, Саск.
іТавришу Редактор'
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В СВІДОМОСТИ НАША СИЛА!
читайте і замовляйте найновішої книж

ки В РЕДАКЦІЇ “УКР. РОБ. ВІСТИ И”:
Історія Культури ..........
Азбука комунізму ....
Шлях до влади .............
Фікція нації і національної независимости ... .35
Історичний матеріалізм
Боги ................................................................
Фабричні розговори про економію ..................
Світова революція .................................................
Тези І резолюції III. Конгресу Комінтерна
Капіталізм і робітництво в Індії .........................
Маркс і Еенгельс про диктатуру пролетаріату .20
Марксізм і Дарвінізм ............................................
Земля обітована .............. •....................................
Розкази про сили природи, ч. І.................
Перший Буквар Комуніста ...................................
Розбийте кайдани .................................................
Як фармер може дістати весь плід своєї праці -.15
Розмова про фізику ..................
Основні засади комунізму ........
Комунізм і кооперація .......

-Промова на суді ...........................
Двоногий .......................................
Введене в національну економію
Революційні пісні .........................
Як Галичан втягнули в контрреволюцію ........
Що таке радян. вдасть і як вона будуеть ся . . .10
Провідники революційного руху на Україні .. ,10
Париська Комуна ...................................................
Боротьба за кгиоване ...............................
Розкази про сили природи, ч. II...........................
Сучасне становище сільського госл. на Україні .10 
Хто такі комуністи і Причта про воду 
Про правдиву І неправдиву віру 
Третий Інтернаціонал і його історичне значіне .05 
Диктатура пролетаріяту
Хто такі комуністи і чого вони хочуть ............
Церква і радянська вдасть ...................................
Конституція Радянської України
Межи людиною та машиною...............................
Нова політика Совітської Росії 
Завданя Спілки Комун. Молодїжи
Піп Панкрат І тітка Домна...................................
На чиїм боці справедливість ...............................
З історії царя-голода
Фармер і робітник ...................................................
В кігтях розпусти (драма в 5-ох діях) ..........
Ми і вони (народна драма^в двох діях) ..........

™ Перед бурею (драма в 4-ох діях) . ,>................
Базар (драма в 4-ох діях) ...................................
Мандрівник (драматичний ескіз в одній дії) .25
Гайвороне (драма в 3-ох діях) ........ ..
Страйкер (драматичний образ) ........
Журнал “Голос ПрацГ' чч. 1, 2, 3, 4 і 5 по

Замовленя разом з грішми посилайте на адресу:

Ukrainian Labor News
Cor. .Pritchard & McGregor Sts., —-----Winnipeg, Man

. $2.50 
1.25

l JS0кий, . прокламація кінчить ся 
словами:

“Нашим спільним боевнм
кличем мусить бути пани. д- річиицк) ухвалюваня *
ти боротьбу о правдивий про- райхстаГх в0€нних кредитів в 
.татарський режім, о републи- лерший рік. війни, німецька ко
ку, яка опирала би ся на yôpy- MvmcTH4Ha партія зорганізува- 
жених робітниках. Ми дома- la 6 cepiIHrf ряд мітінпв При 
гаємо ся уневажненя Версаль- хчасти ВИз„ачнійших членів 
ського договору, накликана , и в1-своїх промовах бе- 
військ і тісного економічного сїдники „одрГбно 
та політичного обєднаня між 
Німеччиною, Францією і Ро
сією".

Проти співробітничаня з бур
жуазією. « Л5

Іван Гулей. #5
чесним іменем робітничого —товари- ; 
ства, к якім ви на жаль с членами. 
Нї. ви ти* своїм “заячим героїзмом" 
опоганюєте ше й тих, котрі з яки
хось там причин Приймають . вас. 
Зумійте використати сю нагоду і 
ПОСТУПИТИ T3Kt щоб ви своїм пове
леним з мої ли, змити бодай в части 
свої дивнїйші плями, щоб наші воро
ги через вас не тикали пальцями і 
на прочих чесних робітників!

“Схаменїть ся будьте люде, бо 
лихо, вцм буде"!

.25>ж ьЛовейн,«Саск.І .25
_Лорога Редакціє! *" 

їірошу помістити справозданє на
шого кружка, як слідує:

Кружок помочі голодуючим ‘Росії 
і Україні в Eagl Greek за рік сво
го істнованя вислав до Росії і на У-

.25

.20Всі жіночі

.20

.20
вияснили .15країну через організацію Квакерів 

$3.318.25, а також одежі вартости 
$500.00 через Російський Червоний 

"’.Хрест їчерез віннїпегську філію).
Михайло Божок.

зрадничу родю німецьких со. 
ціяд-угодовцїв, голосами ко
трих перейшли воєнні кредити, 
і вказували на Шкідливість для 

політики !

.15

.15

.15
Майнер. І .15

^ Бійка комуністів з поліцією робітничої -Лс.іясн
співробітничаня з буржуазією. 
Мітінги перейшли дуже ожив
лено, при великім зібранні ро
бітників.

секретар.“СХАМЕНЇТЬ СЯ, БУДЬТЕ ЛЮДИ, 
БО ЛИХО ВАМ БУДЕ".

.15
в Гамбургу. .15

КРІЗА АБО СКРУТНІ ЧАСИ. .15ПРЕСОВИЙ ФОНД 
"УКР, РОВ. ВІСТИЙ"

В "Гамбургу відбули ся кро- 
ваві сутички комуністів з по 
лгцісю. Приводом до сего по
служило виставлюванє кіне
матографі чяоі • па Зй Комуністичного Союза Мо-
наг. “Власть смерти в Росії".
Комуністи сему спротивилась.
13 лолїциянтів зістало тяжко

Беверлей, Алта. .10Монтреал, Квс.
.10Страйк майнерів в Зах. Канаді* за

кінчений. Робітники, "упоєні побі- 
дою ", вертають до своїх чорних під- КУ ХРІЗУ- Настали

Насильство та без- тільки дія робітників, але і’

Цілий світ, переживає тепер ве$и- 
скрудчй- чпеи неї 

для моя- [ 
петлюрівських діячів, 

рок.! (Інакше і не могло бути. Та-* &™х дрібненьких буржуйчиків. ка- 
сс не бодьшевицьке^шждо; яке ТІЛІ- королів, яких з.! ПОСЛІ|КІ 
ки те й робить що “знущасть ся над наплодилось в Монтреалї. Ріжні пе- 

Ми, з “божої тлюрівські дячки і деякі покінчивші

.10земних палат, 
правство зліквідовано. Правда ' треадвських Тімінс, Онт. '■ .10дїжи в Бельгії. .10Дорогі Товариші!

Посилаю Вам в сім листі почто- 
вий переказ на суму $60.60, як жер- 

' тва від тімінського відділу Секції 
Женщин-Робітниць при Orotb- У.РчД. 
для свого оборонця "Укр. Роб. Ві
стий". Сі гроші прийшли з забави, ! 

і у строєної нашим відділом. Справо
зданє з забави представляєп» ся іак: 

Прихід:-

часи 7тікЗ Брукселі доносять, шо в 
місті Нерве (Бельгія) відбув 
ся зїзд комуністичної молодї- 

Комунїстичного 
Процес комуністів Кашена француського парлименту Ку-

тюріє, що виїхав на зїзд, по
ліція спинила на бельгійській

.10
бідним наседснем".
ласки", в демократичній країні! Тут гімназії інтелігенти * кричать 
про щось подібної о і мови не може вільну Україну, шоби в той спосіб 

апараті підійти до, українського робітника і 
: в него доляр^ Такі офіци^. 

рн, доктори, дячки, шифкартоці а-

ранених. .10
; жи. посла

.05.бути. Тут ЦІЛИЙ -ШМт.ІВНИЙ 
готовий кождої хЖлї 
покривджених. За взірець

хочбн страйк В Новій Ско- Тенти, офіси яких терер іЛстують, 
шіі, куди зараз же після внповіджс- вдарились на новий спосіб лобукп- 
ня сірайку спроваджено цілі бата- Долярі». Однак тяж'ко- їм підійти ’ продажі "тикеїтв
ЛІОНІ! війська для охорони "ладу і ло Робітників, бо свідомі робітники 1 буфету ................
порядку". ’ не тільки стережуть себе перед ата-. * лїстів чч. 496, 497, 49Н і........  14.70

Заворушились майнері і в едмон- ком сих панків, але перестерігають 
тонськім дистріктї. Чичалась балач- "еред ними також і своїх товаришів : Раз,,м ■ ■
ка про кращі заробітки в тих" каймах, і™ праці. Скільки-б ті панки не баз- Розхід
шо виграли страйк. Ладять ся наші їрали в Укр. Голосі , то Все одно Музика

се нічого не помагає, бо робітник є Закуска -

.05"на услуги" виманити 
може по-

і Вайян-Кутюріє. .05
.05Дня 29. липня закінчив ся в 

Парижі процес комуністів Мар/гРан"ш' И,мсцького ком>н“ 
седя Кашена. Вайян-Кутюріє і™ Ьальтера. виїхавшого на
секретара Комуністичного Со- 313Д 3 И,меч"ини’ такиж спи:
юза Молодїжи Пейрн за дру- Ш4ЛИ "а гРаниш ФРанц>ськ1

власті!.

СЛУ ЖИ! Н .05
.05. . $42.25 

... 12.25 .05
.05
.05
05., $69.20ковані ними статі в жовнір

ській Газет) “Лє Конскрі". Об-
жаловані зажадали викликана Відозва єгипетської соціалі

стичної партії.

.05

.35... $5.00! 
.. 2.10 

.... 1.50
в дорсїіу. Кортить бідаків дещо.за
робити, шоби, як прийде зима, їх Vi- Bct Робітником і добре стереже се-1 Оголошене .

За-ібе.

.35предеїдателн сула Л є меріє і в .35?своїм жаданні вони говорить:
“Лємеріє на цілім ряді про

цесів показав себе заклятим 
ворогом робітничої кляпі і він 
ворожо відносив ся не -стіль
ки до соціалістичних, але і 
до ліберальних партій. Всі
процеси комуністів до су і по- СКАРБОВІ ПРИХОДИ ЗЛУЧЕ- "б.гтькіиські ' 
рн передавались йому, так .як
вироки його завпеди наперед і які сні шмійпп яайиерп кажуть,впиті мусять чпклал.п а і а тільки
відомі свої* ворожим до кому- ВА1ЩНІ"Т()Н. Тимчасове ; то вине се зробили "сквер діл Не на "СВІЙ н‘1>,''л 10 язяли ся ло пе-
нїстін иітноіненєм " обчислене федерального по- v,4> Сперечатись
ШУ11НІ д 1 III є. ....... ,1 .,.,11,,,,., ..... ,,, ."or, Ніьніз.,. шо пару місяців тому на-

ПІСЛЯ короткої наради, суд - 1 ’ тая. сі самі “горожами" (майиСрн) «же Маги Наймичка" і "Захар Бер- .Тісту ч. 496:
ВІДКИНУВ Протест обжалованих ЧСРВІЖ 1 П до ,и -червня 1 І.. ходи,и 'чотіобитнями до "батьків"- к> г" 1 вирахували кілько треба за Д. Тюорук
І-засудив ВСІХ трох .комуністів вика-*ало* uu> скаРб Злучених чісм Едмонтону (кождм* від свого “раикі та за подорож до Оттави і ви- В. Бакинський
по 500 франків кари КОЖДОГО ДеРжав » тому poil! дістав пана), шоби сї.Діїли їх панам кон- лади шерп. Однак купців не грація- М. Гуцулах

-е менше Понад 1 мілїярд доля-, тракт на достану вутля до всіх мій- -10 ся- ніхто шерів не хотів .купува- Н. Ко.існський
г ' рів аніж в попіредному фіс- ських заведень. ти, ніхто не Готів поперти рідної Тон. В. Калинвік зібрав на лісту

• v Ся "братня любов та “спільність штуки . рідного підприємства Во, 4 4д7:
інтересів вовків 1 вівцями декого ни «сердили ся. кинули шери до бі- |и Лобода 
може здивувати, а головно як хто са 'і тепер пускають поголоску, - шо | р Рубанець 
не е втаємничений в місцеві відно- будуть видавати е нову українську і Гойенюк 
сний. Однак для вїях прочих се я- ^сопнсь на сході Канади. Ше не л Ти|)Кб.,
Вище цілком нормальне. відомо де в Монтреал? чи в On.і- [ -Рцмд|нок

Такий "горожаици", набувши собі Ь1 І дзета мада-б видаватись за за- *•
а головин- . 

мали-б бути

.25ти не пухли з голоду та холоду 
нюхали про се "наші" едмонтоиські 
властителі майнів" і з боязнн, шо т - -,л ся. в Монтреал і нова компанія з Понищене 

робітники українськими директорами, яка мас

В “Іманїте" надрукована ві
дозва єгипетської соціялїстнч- 
\юї партії до робітників ціло
го світа проти англиїської.-вла- 
сти в Египтї.

Кілька місиш $8.60в тому н.-зал появи-
.25
.10сій справді лооколичні

зачнуть масово лишати * роботу, то виробляти рухомі_образи. По' р„фісах 
І їм доведеться позбутись тих вели- Українських докторів вітер свище, а 
! ких з.імовлень, які ^ВЙ^йгмГсяць том> ,кити треба. Отиж доктори пускають 
у<ізад набули.' J со крушились їх ся ма акторське поле дїяльносін, бо 

Порадились і рі- їх Фах не оплачує навіть ренту за
і... іе it фон А іцн \ всякій сіюій робо- 1 Иі‘ ІК14 4 Ні1 Г|ІНЧ Ф1 >и-1.

1 Чорненький „ у. . . $1.00
М. П\ ракове ьк«:. .............. ,

Прихід
Розхід

.. $6)9.20
. 4 Н.60 .25

і
Чистого доходу ... $60.60

Товаришка М. Бураковсь|са ‘зібра

ній ли підвнешитн нам пдлтннНИХ ДЕРЖАВ.
.25

().. Скрипник. .. . .20ре клала ня > крашських творів на ан
глійську мову. І так вони переклали Тов. Домінїк .Рубанець ' зібрав на

. $2.00 
.. . 1.00 

l oo
...........25

Читайте найважнїйші І най- 
цїкавійші новини з робіт

ничого руху в

Кождий клясово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати і читати 
робітничу газетуThe В. С, FederationsОсвободили Ба діну, і його то- кальному році.

варишів. Попере дного The WORKER$4.00
......... 2.00
......... 1.00

. . 1.00 
........ 1.00

фіскального одинокій англійській робіт
ничій, революційній часопи

сі на захід від Вінніпегу
Она*%:вітлк>е всякі пробле
ми робітничої кляси з Марк
ерської точки погляду в 

кождім своїм числі. 
Розумінє положеня робітни- 

,чої кляси се половина бо
ротьби пролетаріяту. 

Педедгілата на “В. С. Fede- 
rationist” виносить: 

$250 на рік або $1.50 на пів- 
рік. За границю $3.00 на {Як. 

Адресуйте:
В С. FEDERATIONIST Ltd. 

342 Pender St. W , 
VANCOUVER, В. 0.

і Офіціяльний_орган Робіт- 
I ничої Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!

Як доносять з,Парижа, фран- року міністерство зібрало бу- 
цуське правительство освобо- ло з "федеральних податків 
днло нарешті Бадїну і 5 Ннших $3.228,137.673 а тепер $2.087,- 
матросін чорноморської фльо- 946.243,. значите о $1.140,191,- 
ти. Освободжених випустили 430 менше.

З товариським привітом, .
Катерина Ьасилючкг.тут {я говорю головно ' про Бевер- порулсою правиіельства, 

лей, де крім майнів біл'ьш нїчо нема). ми 11 РУководнтелями
П. Крат і І. Видруґ. Ся газета ,ма-Накбільше зложив державіз тюрми пізно в ночи, так як 

правительство XOTU10 уникну- стейт Ню Порк, а головно мі- 
ти можливих демонстрацій в сто Нк> Порк, бо понад пів мі- 
честь освободжених.-

клаптик землі та збивши сяку таку
"К)Ч> (де котрі н.ізивають се "гав- ла"6 Ні| ціли “відобрати від більше- 
замн"), тримаєть ся сеі своєї при- викш контролю над півмілїоном У-
ватної еласвостм, нх сяївиЯ плота. «Р*Ї6Ш« !і Канаді , про яких писав Посилаю Вам -$2.00 перт іпл , 
Се його й приковує, до місця, се йо- Крат. в торонтонськім І лоб, . По- $6.00 
то і робить панщизняком та слухня-

Кенора, Онт. Адреса:
Trevor Maguire, Room 321, 

79 Adelaide St В., 
Toronto, Ont.

Лорої і Товариші!
ліярда долярі в, значить чет-

на пресовий фонд, шо менівертину усього податку ціло
го краю. Одначе і прихід з ню- 
йорського стейту в останному 
фіскальному році зменшив' ся 
о 35 процент. .

Податкові обчислена

кишо невідомо чим се все закінчить вдало ся зібрати на лісvr ч. 697:
властителя ся 1 л>же можливо, шо і газета піде б Юдицький 

майни. Біда лиш в тім. шо той пан- “ Фільмовими шерами і вони д.иь- | Гриб .. 
шизняк сего' не є свідомий і згідно ше- будуть послуговувати*ся Укр. о. Данилюк .

Голосом

ним рабом свого пана . $3 00“ГРОМАДСЬКА ГОСПОДАР- 
КА” В СУДОВІЙ ВИШНІ. . 1.00 

: і. оЬ
всяких Тим Джексои (Англієць) 1.00для виписуваня 

бляг на свідомих монтреал ьських ПОШУКУ-К) світі х братів Джор- 
джа і Фреда Сікол, з села Іспас, по
віт Вижииця^ Буковина. Джбрдж пе
ребував я 'Торонто а Фред десь, в 

К>нтеріо. Прощу зголоситись на 
! адресу :

з тим поступає. Отже се і є голов
ною причиною,' що "властитель ре- 
альностц" посуваєть ся у своїм льо- Робітників і робітниць »- товариства 
кайстві так далеко, шо повзає на ко- Т*° сі' робітники і робітниці

своєю активною роботою стоять їм

(Продовжеиє і 3-ої сторони.)
З товариським привітом.МІЖ ин-

шнм наказують, що уживане 
тютюну в Злучених Державах 
побільшилось.

ше при килішку горівки), вою
ють язиками, а коліт мали крі 
си, то сидіти під периною 
ті люд)« кажуть: “я пан, маєш 
сказати мені товариш, то ліп
ше кажи свине" і и. І вони один

•, Ф р
Лінах перед одним паном, просячи 
в него ласки для другого. „

Ся "дртжба" звертає на себе ва- У всіх своїх тописях сі панки ви- іщчіР' ТРАНГк'ПНА ПГУДІРі 
гу. навіть хластителів йншнх майнів.'Хватають ся, яку то велику "народну іглпишпл інл»г.

, Î1RKIÜÏ Ш ГУНАПКЇІІ КИМ 4JC BÜ 4 0 локучзють "бо- роботу " робить т-во ім Дратовано- В суботу, 16-ГО вересня, О
другого величають борцями ЛОЛЦІІ I VUl 11 ЦНЛШАН І онкт зі своїми юнїями. трівожать ва. які ті. там красавиш і всі вони годин; 8 ій веЧеоом В Сомео-
иа волю народу, а вся їх бо ] Заходом Відділу Женшин- ” «бесннй сюкій^^ Т°м>-ж то і хо- складають грнтуицП своїм аокто-і " ^ ’ "V"
ротьба велась довкола обкра Робітниць при УРД в Війні- Д,ІЬ сл"и ш° ,юн',■ нс ■«*>-<« рам. красі української нації » мл- рд Р представ-
‘ л „т.тімпгп , , ц”г ‘ т* знєєгн сеі "братної ЗІ оди . якою треалт , Т Д. і Сі доктори, замїьть У - -«нє — драма на три дії п. н.: своє місце побуту, подавайте
дуваия народного майна, а „егу тов. Н. Гуца.тюк вигодо- вшнача<гь с, ,ДЖ)НЇ0НСЬХИ, биваїн венеричні бакйнлї. їздять по 
Тепер ВОНИ спритно ЛОТраф- сить В четвер 13. вересня В стрікт. роблять заходи, шоби всюди пр«)вінціі і вишукують большевицькі
ляють лідвисшувати собі пен- Укр. Роб. Домі в Вінніпегу, уживалось дише виключно т зк бзкцнлічлттобто ведуть боротьбу з
СІЇ 3 громадських гроший. лекцію на тему “Розвиток ре- “юнїВме кутає". Значить і собаки робітничою кляспіц. З решток*

Така то “громадська Госпо- велюційного руху в Европі". жертжь .шкода понижати скоєї рсбітничоі
. -І ; , Однак і са подія не пройде без де- часописі на анпясївайє тих ріжних
(Докінчене.) N яких змін а спокійнім 

Початок о гоЖ. 8.30 вечером.

на дорозі у всіх її заходах.

Waxy I Sikol 
Box 169

Rivent, Маті.(74)

Товариші! Коли зміняєте
і ПОШУКУЮ в важній справі Івана 
С. Лесика. Посланого разу я мав 
;ист від него з Sr-dgewick, Xita 
де він працював як клерк в Mer
chant Bank-у 1918 року. Хто про 
него тнлв би або він сам дай згодо- 
енть ся на адресу :

Ham Kuehurian
1 (74) -P. О. HarUieville, Alta.

завсігди свою стару І нову ад
ресу. Сим заощадите бо гаго 

Просить avBcïx зійтись, як- часу для адміністратора і скор

ше дістанете часолись на нову

“ГАЙВОРОНЄ”
найчисленнїйше.

1КІ • Вступ за тикетами.Зарка" в нашій Судовій Вишні.
житю бе- "тЬварнсько-сінейнид" вибриків, 

кер-тейців Єслп сі яомпаяік (юній- і творіть сі і сім "народнім товари 1 ^73)г ЬкЖН. Комітет, ‘адресу.

LÉ* Л , ' ,.. , jax , . , »

КОЖДИП РОБІТНИК І ФАРМЕР. КОЖДА РОБІТНИЦЯ 
І ФАРМЕРКА ПОВИННІ ЧИТАТИ

ГОЛОС ПРАЦІ
місячний журнал дав працюючого люду,

який містить статі про робітничий і фермерський рух, 
популярні статі s' ріжних галузнй науки, оповідана, вір
ші, огляд важнїйшнх світових подій так з робітничого
руху, як і всяких йншнх, які мають ерое значіне в відно
шенні до робітничого руху, словом — матеріял цікавий

і вартісний для працюючих мас.

Всі видані дотепер числа можна одержати за надісланем 
[ по 25 центів за кожде числи. X

і
Передплата на “Голос ПрацГ’ виносить: на рік $2.50; на 

піврік $1.25. Ціна поодинокого числа 25 ц.

Передплату належить посилати на адресу;
t

ТНЕ VOICE OF LABOR
UKRAINIAN LABOR TEMPLE,

Cor. Pritchard Д McGregor Ste., Winnipeg, Man., Canada
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